Végzős hallgatók vizsgaidőszaka a 2017/18. tanév II. félévében
Szorgalmi időszak vége: 2018. április 13. (péntek)
Szakdolgozat benyújtása és feltöltése a MIDRA rendszerben: 2018. április 25. (szerda)
Vizsgajelentkezés a Neptun-rendszerben: 2018. április 15. 8.00 - 2018. május 4. 12.00.

Záróvizsga időszak: 2018. május 14 - 2018. június 1.
Diplomaátadó szenátusi ülés: 2018. június 28 vagy 29.
Felhívjuk a figyelmet, hogy vizsgára jelentkezés továbbra is csak a költségtérítés/önköltség és az egyéb kiírt díjak rendezését követően lehetséges.

Javasoljuk, tanulmányozza át a BTK Szakdolgozatkészítési szabályzatát, ebben a szakdolgozat kötelező mellékleteit is megtalálja: http://web.uni-miskolc.hu/files/1085/BTK%20Szakdolgozati%20szab%20137_2017.pdf.
Tájékoztatjuk továbbá, hogy a hallgatónak kötelező feltölteni a szakdolgozatot/portfóliót az egyetem adatbázisába is, a http://midra.uni-miskolc.hu tárhelyre.

A honlapon a Dokumentumok alatt a Segédanyagok pontnál lehet megtalálni a feltöltési útmutatót és a hallgatói nyilatkozat nyomtatványát. A feltöltés után 1-2 nappal a Könyvtár, Levéltár, Múzeum olvasószolgálatánál le kell adni a kitöltött hallgatói nyilatkozatot és cserébe ki kell kérni a feltöltésről szóló igazolást, amit legkésőbb 2018. május 7-ig a Hallgatói Központban (A/1. mfsz. 18.) kell bemutatni. 

A szakdolgozat leadásához kapcsolódó űrlapokat itt is olvashatja: 

http://bolcsesz.uni-miskolc.hu/index.php?mm=2&sm=3.
· Eredetiségi nyilatkozat (végzősöknek)
· MIDRA útmutató a szakdolgozat feltöltéséhez
· MIDRA hallgatói nyilatkozat
A diploma kiállításához szükséges nyelvvizsga-követelményeket az egyes szakok képzési és kimeneti követelményei tartalmazzák, melyet a ME BTK Hallgatói Követelményrendszer 26. paragrafusában is olvashat: 
http://web.uni-miskolc.hu/files/1084/BTK%20HKR%20136_2017.pdf.
Kérjük, hogy a nyelvvizsgáját/nyelvvizsgáit ellenőrzésre a Hallgatói Központban legkésőbb a záróvizsga időszak végéig, azaz 2018. június 1-ig bemutatni szíveskedjék. 
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