A ME BTK Kari Tanácsának 37/2010. (XI. 17.) sz. határozata

az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács többségi szavazással az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság elnökének választotta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt, belső tagjainak sorába delegálta Dr. Andrikné prof. dr. Hell Judit és Prof. dr. Szabó Márton egyetemi tanárokat, míg külső tagjának Prof. dr. Bartha Elek egyetemi tanárt a Debreceni Egyetemről és Dr. Tringli István tudományos főmunkatársat az MTA Történettudományi Intézetéből. 
A ME BTK Kari Tanácsának 38/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Bán András további jogviszonyú egyetemi docens urat (KVAI) a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetésre terjesztette fel 25 éves kiemelkedő felsőoktatási tevékenysége és a tehetséggondozásban elért kiváló eredményei alapján.
A ME BTK Kari Tanácsának 39/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Takács Zoltánné igazgatási ügyintézőt (MFI) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel az intézeti adminisztrációban nyújtott kimagasló teljesítménye elismeréseként.

A ME BTK Kari Tanácsának 40/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Nemzetközi Kapcsolatokért kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Urbán Anna egyetemi docens asszonyt a Nemzetközi Kapcsolatokért kitüntetés adományozására terjesztette fel kiterjedt és aktív Erasmus koordinátori tevékenységéért, a nemzetközi kapcsolatok fejlesztése terén végzett munkájáért.
A ME BTK Kari Tanácsának 41/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egy tartózkodással Dr. Lengyel György tanársegédet (Történettudományi Intézet) Rektori Dicséret kitüntetésre terjesztette fel magas színvonalú oktató- és kutatómunkája, valamint a régészeti szakirány kidolgozásában való aktív részvétele elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 42/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Prof. dr. Bona Gábor egyetemi tanárt (Történettudományi Intézet) a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetésre terjesztette fel kimagasló oktatói-kutatói tevékenysége, valamint a hadtörténet szakirány megalapítása és szakirány felelősi munkája elismeréseként.

A ME BTK Kari Tanácsának 43/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Sztankovicsné Kovács Erika egyetemi adjunktust (MFI) Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésre terjesztette fel nyugdíjba vonulása kapcsán 35 éves kiemelkedő felsőoktatási tevékenysége, a német nyelv oktatása terén kifejtett eredményei elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 44/2010. (XI. 17.) sz. határozata

magántanári cím adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangú szavazással Dr. Veres László nyugállományba vonuló további jogviszonyú egyetemi docens részére (Történettudományi Intézet) magántanári cím adományozására tesz javaslatot.
A ME BTK Kari Tanácsának 45/2010. (XI. 17.) sz. határozata

intézeti tanszékvezető személyéről

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Lubinszki Mária adjunktust javasolta a Tanárképző Intézet Pszichológiai Intézeti Tanszékének vezetésére, 4 évre.

A ME BTK Kari Tanácsának 46/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság tagjáról és póttagjáról

A Kari Tanács egyhangúan a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság kari oktató tagjának választotta 1 naptári év időtartamra Csótainé dr. Bárczy Klára dékánhelyettes, egyetemi docens asszonyt, míg póttagként Dr. R. Nagy József egyetemi adjunktust delegálta.

A ME BTK Kari Tanácsának 47/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a 2011. évi oktatói  pályázatok kiírásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát egyhangú szavazással jóváhagyta. A 2011. évre a Modern Filológiai Intézetbe 1 adjunktusi és 1 egyetemi docensi, a Politikatudományi Intézetbe 1 tanársegédi, a Szociológiai Intézetbe 1 egyetemi docensi, a Tanárképző Intézetben 2 egyetemi docensi és a Történettudományi Intézetbe 1 egyetemi docensi pályázat kiírására kerül sor. 
A Kari Tanács előzetesen jóváhagyta továbbá 4 belső adjunktusi előléptetés tervezetét.

A ME BTK Kari Tanácsának 48/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a kari minőségbiztosítási beszámolóról és a jövő évi tervekről

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött anyaghoz kapcsolódó részletes kari minőségbiztosítási beszámolót egyhangúan elfogadta. Jóváhagyta továbbá a Bölcsészettudományi Kar minőségfejlesztési ütemtervét a 2010-2012 közötti időszakra.
A ME BTK Kari Tanácsának 49/2010. (XI. 17.) sz. határozata

együttműködési megállapodás elfogadásáról

A Kari Tanács a Történettudományi Intézet igazgatójának javaslatára egyhangúan támogatta az együttműködési megállapodást (keretszerződést) a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatóság és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között.

A ME BTK Kari Tanácsának 50/2010. (XI. 17.) sz. határozata

a Szociológia MA tantervének módosításáról

A szociológia MA szakfelelősének előterjesztése alapján a Kari Tanács egyhangúan támogatta az MA képzés tantervében a két szociológiaelméleti tantárgy tematikájának és elnevezésének megváltoztatását Szociológiaelmélet I., illetve II. címre.

A ME BTK Kari Tanácsának 51/2010. (XI. 17.) sz. határozata

intézeti tanszék nevének módosításáról
A Modern Filológiai Intézet előterjesztésére az Európai Unió EMT hálózatához történő csatlakozás első lépéseként az intézeti tanszék nevének módosítását Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Tanszék néven a Kari Tanács egyhangúan támogatta.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
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