A ME BTK Kari Tanácsának 12/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Modern Filológiai Intézet egyetemi docensi álláshelyére Magnuczné dr. Godó Ágnes pályázatát 2011. december 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 13/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással, 1 tartózkodás mellett támogatta a Szociológiai Intézet egyetemi docensi álláshelyére Dr. Papp Attila pályázatát 2011. szeptember 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 14/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Tanárképző Intézet egyetemi docensi I. álláshelyére Dr. Einhorn Ágnes pályázatát 2011. szeptember 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 15/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással, 2 tartózkodás mellett támogatta a Tanárképző Intézet egyetemi docensi II. álláshelyére Dr. Ugrai János pályázatát 2011. december 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 16/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Történettudományi Intézet egyetemi docensi álláshelyére Vargáné dr. Balogh Judit pályázatát 2011. december 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 17/2011. (IV.20.) sz. határozata
az egyetemi tanári pályázatot véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács egyhangú szavazással az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság elnökének választotta Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanárt, tagjainak sorába delegálta Prof. dr. Heltai János egyetemi tanárt, Prof. dr. A. Molnár Ferenc egyetemi tanárt, Prof. dr. Kiss Jenő egyetemi tanárt (ELTE BTK) és Prof. dr. Hoffmann István egyetemi tanár (DE BTK).

A ME BTK Kari Tanácsának 18/2011. (IV.20.) sz. határozata
a Beiskolázási Bizottság egy tagjáról
A Filozófiai Intézet vezetőjének előterjesztésére a Kari Tanács egyhangú szavazással a Beiskolázási Bizottság filozófia szakos képviselőjének választotta Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docens urat.

A ME BTK Kari Tanácsának 19/2011. (IV.20.) sz. határozata
egyes záróvizsga bizottságok elnökeiről
Az illetékes intézetigazgatók előterjesztésére a Kari Tanács többségi szavazással javaslatot tett az alábbi záróvizsga elnökök személyére. A Modern Filológiai Intézetben Dr. Lénárt Levente egyetemi docens, Dr. Simigné dr. Fenyő Sarolta egyetemi docens (3 évre), a Politikatudományi Intézetben Dr. Soltész Erzsébet egyetemi docens a 2010/2011. tanév II. félévére, a Tanárképző Intézetben Dr. Einhorn Ágnes egyetemi docens (3 évre). 

A ME BTK Kari Tanácsának 20/2011. (IV.20.) sz. határozata
a kari doktori iskola elnökéről és helyetteséről
A doktori iskola törzstagjainak előterjesztésére a Kari Tanács egyhangú szavazással újból delegálta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt az elnöki, míg Prof. dr. Heltai János egyetemi tanárt az elnökhelyettesi teendők ellátására.

A ME BTK Kari Tanácsának 21/2011. (IV.20.) sz. határozata
az egyetemi doktori tanács kari tagjairól
A doktori iskola törzstagjainak előterjesztésére a Kari Tanács többségi szavazással az alábbi személyeket delegálta az egyetemi doktori tanács soraiba: Prof. dr. Heltai János egyetemi tanár (belső tag), Prof. dr. Kabdebó Lóránt Professor Emeritus (külső tag), Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár (póttag). Hivatalból tagja a tanácsnak a doktori iskola elnöke, Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár.

A ME BTK Kari Tanácsának 22/2011. (IV.20.) sz. határozata
a 2010. évi költségvetési beszámoló elfogadásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött szöveges és táblázatos anyag megtárgyalása után egyhangúan elfogadta a Kar 2010. évi gazdálkodásáról készült költségvetési beszámolót. 

A ME BTK Kari Tanácsának 23/2011. (IV.20.) sz. határozata
a 2011. évi költségvetés elfogadásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött szöveges és táblázatos anyag megtárgyalása után egyhangúan elfogadta a Kar 2011. évi költségvetési előterjesztését. 

A ME BTK Kari Tanácsának 24/2011. (IV.20.) sz. határozata
a Hallgatói Követelményrendszer kari kiegészítésének módosításáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött tervezet megtárgyalása után egyhangúan elfogadta a kari szabályzat módosításait, melyek nagy részét jogszabályi változások indokolták. 

A ME BTK Kari Tanácsának 25/2011. (IV.20.) sz. határozata
a pedagógia BA és a tanári MA tantervének módosításáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangúan támogatta a pedagógia BA és a tanári MA tantervének módosítását az előzetesen kiküldött javaslatnak megfelelően.
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