A ME BTK Kari Tanácsának 26/2011. (V.24.) sz. határozata

egyetemi tanári pályázat véleményezéséről

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet egyetemi tanári álláshelyére Prof. dr. Kemény Gábor pályázatát.

A ME BTK Kari Tanácsának 27/2011. (V.24.) sz. határozata 

egyetemi docensi pályázat véleményezéséről

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Történettudományi Intézet egyetemi docensi I. álláshelyére Dr. Süttő Szilárd pályázatát 2012. január 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 28/2011. (V.24.) sz. határozata 

egyetemi docensi pályázat véleményezéséről

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Történettudományi Intézet egyetemi docensi II. álláshelyére Dr. Nagy Gábor pályázatát 2012. január 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 29/2011. (V.24.) sz. határozata 

egyetemi docensi pályázat véleményezéséről

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Történettudományi Intézet egyetemi docensi III. álláshelyére Dr. Tóth Árpád pályázatát 2012. január 1-jétől.

A ME BTK Kari Tanácsának 30/2011. (V.24.) sz. határozata 

adjunktusi pályázat elbírálásáról
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Modern Filológiai Intézet adjunktusi álláshelyére Dr. Kriston Renáta pályázatát.

A ME BTK Kari Tanácsának 31/2011. (V.24.) sz. határozata 

tanársegédi pályázat elbírálásáról
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében kétkörös szavazás során véleményezte a Politikatudományi Intézetbe beérkezett tanársegédi pályázatokat. Mivel egyetlen jelöltnek sem sikerült a minősített többséget megszerezni, így a pályázati eljárás eredménytelenül zárult.

A ME BTK Kari Tanácsának 32/2011. (V.24.) sz. határozata 

adjunktusi belső előléptetésekről
Intézeti előterjesztésekre, valamint az intézeti értekezletek véleményének figyelembe vételével a Kari Tanács a következő tanársegédek adjunktusi belső előléptetését támogatta: Dr. Szabó Mária (Filozófiai Intézet), Dr. Dallos Csaba (Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet), Dr. Tózsa Rigó Attila (Történettudományi Intézet). A Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet előterjesztése eredménytelenül zárult.

A ME BTK Kari Tanácsának 33/2011. (V.24.) sz. határozata 

intézeti kutatóhely áthelyezéséről

A Kari Tanács a kutatásszervezés hatékonyságának növelése érdekében támogatta, hogy a Társadalmi Nemek és Egyenlő Esélyek Kutatócsoport 2011. július 1-jétől a Modern Filológiai Intézet szervezeti keretéhez tartozzon.

A ME BTK Kari Tanácsának 34/2011. (V.24.) sz. határozata 

intézeti tanszékek alapításáról

A Kari Tanács intézeti előterjesztésre, az értekezlet véleményének figyelembe vételével támogatta a következő intézeti tanszékek magalapítását a Szociológiai Intézetben 2011. július 1-jétől: Kisebbségszociológiai és Romológiai Intézeti Tanszék, Kommunikáció és Médiaszociológiai Intézeti Tanszék, Szociológiaelméleti Intézeti Tanszék.

A ME BTK Kari Tanácsának 35/2011. (V.24.) sz. határozata 

intézeti tanszékek átszervezéséről és alapításáról

A Kari Tanács intézeti előterjesztésre, az értekezlet véleményének figyelembe vételével támogatta a következő intézeti tanszékek magalapítását a Történettudományi Intézetben 2011. július 1-jétől: Őstörténeti és Régészeti Intézeti Tanszék, Ókortörténeti Intézeti Tanszék, Művelődéstörténeti és Muzeológiai Intézeti Tanszék, Medievisztikai Intézeti Tanszék, Kora Újkori Történeti Intézeti Tanszék, Újkortörténeti és Hadtörténeti Intézeti Tanszék, Jelenkor-történeti Intézeti Tanszék.

A ME BTK Kari Tanácsának 36/2011. (V.24.) sz. határozata 

intézeti tanszékvezetők és kutatócsoport vezetőjének megbízásáról

A Kari Tanács intézeti előterjesztésre támogatta az alábbi intézeti tanszékvezetők és kutatócsoport vezető megbízását 4 évre. Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet: Magyar Nyelvtudományi Tanszék (Dr. Kovács Mária egyetemi docens), Összehasonlító Irodalom- és Kultúratudományi Tanszék (Dr. Gesztelyiné dr. Darab Ágnes egyetemi docens). Modern Filológiai Intézet: Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Tanszék (Dr. Simigné Dr. Fenyő Sarolta egyetemi docens, intézetigazgató), Angol Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék (Dr. Lénárt Levente egyetemi docens), Német Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék (Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens), Társadalmi Nemek és Egyenlő Esélyek Kutatócsoport (Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens). Szociológiai Intézet: Kisebbségszociológiai és Romológiai Tanszék (Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra egyetemi docens, intézetigazgató), Kommunikáció és Médiaszociológiai Tanszék (Dr. Urbán Anna egyetemi docens), Szociológiaelméleti Tanszék (Dr. Farkas Zoltán egyetemi docens). Tanárképző Intézet: Andragógia Tanszék (Dr. Karlovitz János Tibor egyetemi docens), Pedagógia Tanszék (Dr. Knausz Imre egyetemi docens, intézetigazgató). Történettudományi Intézet: Őstörténeti és Régészeti Tanszék (Dr. Ringer Árpád egyetemi docens), Ókortörténeti Tanszék (Dr. Szlávik Gábor egyetemi docens), Művelődéstörténeti és Muzeológiai Tanszék (Dr. Gyulai Éva egyetemi docens, int.igazgató), Medievisztikai Tanszék (Dr. Tóth Péter egyetemi docens), Kora Újkori Történeti Tanszék (Dr. Horváth Zita egyetemi docens), Újkortörténeti és Hadtörténeti Tanszék (Prof. Dr.Bona Gábor egyetemi tanár), Jelenkor-történeti Tanszék (Dr. Csíki Tamás egyetemi docens).
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2011. (V.24.) sz. határozata 

egyetemi tanári pályázati kiírásokról

Intézeti előterjesztésekre a Kari Tanács 4 teljes (Modern Filológiai Intézet, Politikatudományi Intézet, Szociológiai Intézet, Történettudományi Intézet) és egy részmunkaidős (Történettudományi Intézet) egyetemi tanári pályázat kiírását támogatta a 2012. évre. 

A ME BTK Kari Tanácsának 38/2011. (V.24.) sz. határozata 

a 2011. évi humánpolitikai intézkedési terv elfogadásáról

A korábbi intézeti egyeztetések és a vezetői értekezlet javaslata alapján dékáni előterjesztésre a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2011. évi humánpolitikai intézkedési tervét. 
ME BTK Kari Tanácsának 39/2011. (V.24.) sz. határozata
pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak indításáról

A Kari Tanács a Tanárképző Intézet előterjesztésére támogatta a pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak indítási dokumentációjának továbbítását az egyetem vezető testületei felé.

ME BTK Kari Tanácsának 40/2011. (V.24.) sz. határozata 

együttműködési megállapodás elfogadásáról (Babes-Bolyai Egyetem)

A Kari Tanács dékáni előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a kolozsvári Babes-Bolyai Egyetem és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös oktatói-kutatói tevékenység céljából.

ME BTK Kari Tanácsának 41/2011. (V.24.) sz. határozata 

együttműködési megállapodás elfogadásáról (B.A.Z Megyei Önkormányzat)

A Kari Tanács dékáni előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között a régió társadalmi problémái megoldásának elősegítése, különösen az össz-európai roma stratégia kidolgozása céljából.

ME BTK Kari Tanácsának 42/2011. (V.24.) sz. határozata 

MAB határozat elleni fellebbezés benyújtásáról

A Kari Tanács támogatta a dr. Viga Gyula egyetemi tanári pályázata tárgyában született MAB határozat fellebbezését. Viga Gyula szakterülete kimagasló oktató-kutatója, akinek nagydoktori eljárása a pályázat benyújtásakor már folyamatban volt, azóta 100%-os minősítéssel megvédte azt.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán

2011. május 31.
