A ME BTK Kari Tanácsának 1/2014. (I. 29.) sz. határozata

az egyetemi tanári pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Politikatudományi Intézet egyetemi tanári álláshelyére Dr. Kürti László egyetemi docens pályázatát.
A ME BTK Kari Tanácsának 2/2014. (I. 29.) sz. határozata

új szakfelelősök személyéről
A Kar Tanácsa intézeti előterjesztésre, - figyelemmel a közelmúltban bekövetkezett személyi változásra - támogatta az új szakfelelősök megbízását az alábbiak szerint: 

Szak





Szakfelelős
szabad bölcsészet BA



Dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens

filozófia MA




Dr. habil. Ambrus Gergely egyetemi docens

A ME BTK Kari Tanácsának 3/2014. (I. 29.) sz. határozata

a kari Hallgatói Követelményrendszer módosításáról

A Kari Tanács többségi szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari Hallgatói Követelményrendszer módosításait és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. A módosítást az Egyetemi Ügyfélszolgálati Központ átalakítása, valamint az osztatlan tanárképzésre vonatkozó kiegészítések tették szükségessé.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2014. (I. 29.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről
(Orchidea Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium)
A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást az Orchidea Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara, valamint a Gépészmérnöki és Informatikai Kara között az intézmények szakmai együttműködése és az oktatás terén megvalósuló szakmai fejlesztések kiszélesítése céljából.

A ME BTK Kari Tanácsának 5/2014. (I. 29.) sz. határozata
a 7 évet meghaladó záróvizsgára bocsátási feltételekről

A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre támogatta annak a 3 kulturális antropológia szakos hallgatónak a kérelmét, akik az abszolutóriumukat követően 7 évet meghaladóan szeretnének záróvizsgát tenni. Az illetékes intézet javaslatot tett a záróvizsga előfeltételére, amiről az érintettek határozatot kapnak.
A ME BTK Kari Tanácsának 6/2014. (I. 29.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

(Klebelsberg Intézményfenntartó Központ)
A Kari Tanács a Tanárképző Intézet főigazgatójának előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között. A megállapodás a KLIK Miskolci Tankerülete illetékességi területén működő köznevelési intézményekkel kíván szorosabb szakmai kapcsolatot fenntartani többek között képzések, továbbképzések, szakmai rendezvények és pályázatok írása terén.
A ME BTK Kari Tanácsának 7/2014. (I. 29.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

(DE Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kar)
A Kari Tanács a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet igazgatójának előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kara és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között a roma kisebbségi közösségek kutatása területén közös oktatási, kutatási programok kidolgozása céljából.
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2014. január 31.
