A ME BTK Kari Tanácsának 19/2014. (V. 28.) sz. határozata

az anyanyelvi lektori pályázatok véleményezéséről
A Kar Tanácsa a Véleményező Bizottság és az intézeti értekezlet állásfoglalásának ismeretében titkos szavazással támogatta Váraljai Julia Clare angol és Hankó Sabine német anyanyelvi lektor pályázatát. 
A ME BTK Kari Tanácsának 20/2014. (V. 28.) sz. határozata

új szakfelelősök személyéről
A Kar Tanácsa intézeti előterjesztésre, - figyelemmel a folyamatban lévő nyugdíjazásokra - támogatta az új szakfelelősök megbízását az alábbiak szerint: 

Szak





Szakfelelős
történelem BA



Dr. Gyulai Éva egyetemi docens

történelem MA



Dr. habil. Csíki Tamás egyetemi docens

Roma társadalomismeret

szakirányú továbbképzés


Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra egyetemi docens

A ME BTK Kari Tanácsának 21/2014. (V. 28) sz. határozata

intézeti tanszékvezető megbízásáról
A Kari Tanács intézeti előterjesztésre egyhangúan támogatta, hogy a Tanárképző Intézet Pszichológia Intézeti Tanszékének vezetésével újabb 4 évre Dr. Lubinszki Mária adjunktust bízzák meg.
A ME BTK Kari Tanácsának 22/2014. (V. 28) sz. határozata

intézeti kutatócsoport vezetőjének személyéről

A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta, hogy 4 évre a Romakutató Csoport vezetői feladatait Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra egyetemi docens lássa el. 

A ME BTK Kari Tanácsának 23/2014. (V. 28.) sz. határozata

a Kari Erasmus Bizottság oktató tagjainak megbízásáról
A Kari Tanács többségi támogatással megválasztotta a Kari Erasmus Bizottság oktató tagjait 4 évre. Elnök: Dr. Fazekas Csaba dékánhelyettes, egyben a Politikatudományi Intézet képviselője is. Tagok: Prof. dr. Hell Judit (Filozófiai Intézet), Török Zsuzsanna (Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet), Dr. Gyapay László (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Kopaszné Láng Viktória (Modern Filológiai Intézet), Dr. Urbán Anna (Szociológiai Intézet), Dr. Lubinszki Mária (Tanárképző Intézet), Dr. Gyulai Éva (Történettudományi Intézet).

A ME BTK Kari Tanácsának 24/2014. (V. 28.) sz. határozata

címzetes egyetemi tanári cím adományozásáról
A Kari Tanács intézeti előterjesztésre egyhangú titkos szavazással javasolja az egyetem Szenátusának, hogy 2014 szeptemberétől Dr. Tóth Péter részére címzetes egyetemi tanári címet adományozzon.
A ME BTK Kari Tanácsának 25/2014. (V. 28.) sz. határozata

egyetemi tanári pályázat kiírásáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács nyílt szavazással támogatta az egyetemi tanári pályázati kiírás tervezetét a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézetbe.
ME BTK Kari Tanácsának 26/2014. (V. 28.) sz. határozata

a kisebbségi-esélyegyenlőségi tanácsadó szakirányú továbbképzés Képzési és Kimeneti Követelményeinek módosításáról
A Kari Tanács a Debreceni Egyetem kezdeményezésére támogatta a kisebbségi-esélyegyenlőségi tanácsadó szakirányú továbbképzés Képzési és Kimeneti Követelményeinek módosításáról szóló előterjesztést. Ennek eredményeként bővülnének a bemeneti feltételek: a képzésre a pedagógus és a hittudományi előképzettségűek is jelentkezhetnének.
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2014. május 30. 
