A ME BTK Kari Tanácsának 1/2015. (I. 13.) sz. határozata

egyetemi tanári pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangú szavazással támogatta a Magyar Nyelv és Irodalomtudományi Intézet egyetemi tanári álláshelyére Dr. Kappanyos András egyetemi docens pályázatát.
A ME BTK Kari Tanácsának 2/2015. (I. 13.) sz. határozata

a közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés 

mintatantervének módosításáról

A Tanárképző Intézet főigazgatójának előterjesztése alapján a Kari Tanács többségi szavazással támogatta a közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés mintatantervének módosítását.
A ME BTK Kari Tanácsának 3/2015. (I. 13.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről
(Erasmus Oktató, Kommunikációkutató és Stratégiai Elemző Korlátolt Felelősségű Társaság)
A Kari Tanács a Modern Filológiai Intézet igazgatójának előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást az Erasmus Oktató, Kommunikációkutató és Stratégiai Elemző Korlátolt Felelősségű Társaság és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között a Cédrus–Net program megvalósítása érdekében történő elméleti kutatás, valamint a program gyakorlati megvalósítása céljából.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2015. (I. 13.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

(Nemzeti Közszolgálati Egyetem)
A Kari Tanács a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet igazgatójának előterjesztésre támogatta a megállapodást a Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös kutatások, nemzetközi pályázatokban való részvétel, közös konferenciák szervezése, közös kiadványok megjelentetése és oktatási együttműködés céljából. 
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