A ME BTK Kari Tanácsának 30/2015. (XI. 18.) sz. határozata
Széchenyi-díj adományozásáról
A Kari Tanács többségi szavazással Dr. Kabdebó Lóránt Professzor Emeritust (Magyar Nyelv és Irodalomtudományi Intézet) Széchenyi-díjra terjesztette fel az irodalomtörténet terén, különösen Szabó Lőrinc életművének publikálásában végzett magas színvonalú tevékenységéért, valamint tudományszervező munkássága elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 31/2015. (XI. 18.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács egyhangú szavazással Tóth G. Beáta igazgatási ügyintézőt (Történettudományi Intézet) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel több év óta végzett kimagasló adminisztrációs munkájáért, szervezői, technikai szerkesztői tevékenységéért.

A ME BTK Kari Tanácsának 32/2015. (XI. 18.) sz. határozata
 a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság tagjáról és póttagjáról
A Kari Tanács 1 naptári évre ismételten a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság tagjává választotta Dr. R. Nagy József adjunktust, póttagjává pedig Fekete Sándor tanársegédet.

A ME BTK Kari Tanácsának 33/2015. (XI. 18.) sz. határozata
új módszertani központ létrehozásáról és vezetőjének személyéről
A Kari Tanács nyílt szavazással támogatta a Miskolci - Hejőkersztúri KIP Regionális Módszertani Központ létrehozását a megvalósítás alatt álló „Digitális Úton - Útfélen Komplex iskolai innováció és digitális szemléletformálás hátrányos helyzetűek körében” című pályázathoz kapcsolódóan. Titkos szavazást követően a Kari Tanács támogatta, hogy a Központ vezetői feladatait Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docens lássa el.
A ME BTK Kari Tanácsának 34/2015. (XI. 18.) sz. határozata
a 2016. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
Az előzetesen kiküldött dokumentum alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2016. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét.
A ME BTK Kari Tanácsának 35/2015. (XI. 18.) sz. határozata
a 2016. évi vezetői pályázatok kiírásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát egyhangú szavazással jóváhagyta. A 2016. évben 5 intézetigazgatói és egy hivatalvezetői pályázati kiírásra kerül sor.
A ME BTK Kari Tanácsának 36/2015. (XI. 18.) sz. határozata
a kari minőségbiztosítási beszámoló elfogadásáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött előterjesztés alapján jóváhagyta a kar minőségbiztosítási beszámolóját, mely a Diplomás Pályakövetési Rendszer, a közbülső, valamint a kimeneti motivációs felmérések eredményeit is tartalmazta.
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2015. (XI. 18.) sz. határozata
a Kari Tanács éves ütemtervének módosításáról
Az időközi oktatói pályázati kiírások elbírálása miatt egy újabb Kari Tanács ülés beiktatása vált szükségessé. Dékáni előterjesztésre a grémium ennek és az oktatói-kutatói értekezletnek az időpontját is 2015. december 16-ára módosította.
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2015. november 20.
