A ME BTK Kari Tanácsának 49/2017. (XI. 07.) sz. határozata

a Kari Tanács tagokat Jelölő Bizottság felállításáról
A Kari Tanács tagjainak mandátuma 2017. december 31-én lejár, ezért új tagok választása szükséges. A választás előkészítésére a Kari Tanács titkos szavazással jelölő bizottságot hozott létre. Az elnök dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra intézetigazgató egyetemi docens, tagjai Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens és dr. Mokrainé Orosz Angéla tanársegéd.

A ME BTK Kari Tanácsának 50/2017. (XI. 07.) sz. határozata

az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács megválasztotta az egyetemi tanári pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Prof. dr. Hell Judit egyetemi tanár, belső tagjai: Prof. dr. Kemény Gábor egyetemi tanár és Prof. dr. Kürti László egyetemi tanár, külső tagjai Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár (BME) és Prof. dr. Szili József Professor Emeritus.

A ME BTK Kari Tanácsának 51/2017. (XI. 07.) sz. határozata

egyetemi kitüntetés adományozásáról

A Modern Filológiai Intézte előterjesztést tett a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés odaítélésére dr. Dósa Attila részére. A docens úr rendszeresen részt vesz a hazai és nemzetközi tudományos életbe, kiemelkedő publikációs tevékenységével járul hozzá a Miskolci Egyetem hazai és nemzetközi ismertségének növeléséhez. 
A ME BTK Kari Tanácsának 52/2017. (XI. 07.) sz. határozata

a 2018. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
A korábbi intézeti egyeztetések és az előzetesen kiküldött javaslat alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2018. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét.
A ME BTK Kari Tanácsának 53/2017. (XI. 07.) sz. határozata

a kari SZMSZ módosításáról

A Kari Tanács elfogadta a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának feladataira és működési rendjére vonatkozó szabályzat 7. paragrafus (4) bekezdés módosítását és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. 
A ME BTK Kari Tanácsának 54/2017. (XI. 07.) sz. határozata

a 2018. évi vezetői és oktatói pályázatok kiírásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát egyhangú szavazással jóváhagyta. A 2018. évben sor kerül 1 dékáni, 2 dékánhelyettesi, 1 központvezetői, valamint 4 intézetigazgatói vezetői pályázati kiírásra. A Kari Tanács ezen túlmenően a következő esetekben javasolt oktatói pályázati kiírásokat: 1 adjunktus (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), 2 egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet), 1 tanársegéd (Tanárképző Intézet) és 1 egyetemi docens (Történettudományi Intézet).
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