A ME BTK Kari Tanácsának 21/2018. (V. 09.) sz. határozata
intézetigazgatói, főigazgatói és igazgatói pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázatok, a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezletek szavazási eredményének ismeretében 5 évre terjedő időre támogatta az alábbi kari vezetői pályázatokat.
Alkalmazott Társadalomtudományi Intézet

intézetigazgató:
 Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra: 25 igen, 3 nem, 1 tartózkodás

Antropológiai és Filozófia Tudományok Intézete
intézetigazgató: 
Dr. Kotics József: 28 igen, 1 nem

Tanárképző Intézet

főigazgató: 

Dr. Knausz Imre: 29 igen

Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ
igazgató: 

Jaskóné dr. Gácsi Mária: 29 igen

A ME BTK Kari Tanácsának 22/2018. (V. 09.) sz. határozata
oktatói pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázatok, a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezletek szavazási eredményének ismeretében az alábbi állásfoglalást hozta az oktatói pályázatok kapcsán:

Antropológiai és Filozófia Tudományok Intézete
adjunktus: 


Dr. Lajos Veronika: 25 igen, 2 nem, 2 tartózkodás

Modern Filológiai Intézet
egyetemi docens I. 

Dr. Golubeva Irina Valentyinova: 27 igen, 2 nem

egyetemi docens II. 

Dr. Kriston Renáta: 28 igen, 1 nem

Tanárképző Intézet
tanársegéd: 


Makrai Kata: 28 igen, 1 nem
Történettudományi Intézet: 

egyetemi docens: 

Dr. Tózsa-Rigó Attila: 28 igen, 1 nem

A ME BTK Kari Tanácsának 23/2018. (V. 09.) sz. határozata
a záróvizsga bizottságok elnökeiről (5 évre)
A Kari Tanács az illetékes intézetek előterjesztése alapján az alábbi kollégákat javasolta a Záróvizsga Bizottságok elnöki feladatainak elvégzésére a következő 5 évre.

Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete: Dr. Csizmadia Ervin egyetemi docens, Dr. Fazekas Csaba egyetemi docens, Dr. Kozma Judit egyetemi docens, Prof. Dr. Kürti László egyetemi tanár, Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra egyetemi docens.

Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete: Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docens, Prof. Dr. Hell Judit egyetemi tanár, Dr. Kotics József egyetemi docens, Dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens, Dr. R. Nagy József egyetemi docens, Dr. Urbán Anna egyetemi docens, Dr. Veres Ildikó egyetemi docens.

Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet: Dr. Gesztelyiné dr. Darab Ágnes egyetemi docens, Dr. Gyapay László egyetemi docens, Prof. Dr. Heltai János egyetemi tanár, Dr. Illésné dr. Kovács Mária egyetemi docens, Prof. Dr. Kappanyos András egyetemi tanár, Prof. Dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár, Dr. Kecskés Judit egyetemi docens, Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens.
Modern Filológiai Intézet: Dr. Bikics Gabriella egyetemi docens, Dr. Dobos Csilla egyetemi docens, Dr. Dósa Attila egyetemi docens, Dr. Harry Edward Bailey egyetemi docens, Dr. Kriston Renáta adjunktus, Magnuczné dr. Godó Ágnes egyetemi docens, Dr. Mokrainé Orosz Angéla tanársegéd, Szabóné dr. Papp Judit egyetemi docens.
Tanárképző Intézet: Jaskóné dr. Gácsi Mária főiskolai docens, Dr. Knausz Imre egyetemi docens, Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens, Dr. Lubinszki Mária egyetemi docens, Dr. Takács István egyetemi docens.

Történettudományi Intézet: Dr. Gyulai Éva egyetemi docens, Dr. Horváth Emőke egyetemi docens, Dr. Horváth Zita egyetemi docens, Pusztainé dr. Fischl Klára egyetemi docens, Dr. Tóth Árpád egyetemi docens, Dr. Viskolcz Noémi főiskolai tanár. 
A ME BTK Kari Tanácsának 24/2018. (V. 09.) sz. határozata
egyetemi tanári pályázatok kiírásáról

Intézeti előterjesztésekre a Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta az egyetemi tanári pályázatok kiírását és azok szövegszerű javaslatát az alábbiak szerint: 

Alkalmazott Társadalomtudományok Intézetébe: 

1 db pályázati kiírás

Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézetébe: 
1 db pályázati kiírás

Történettudományi Intézetbe: 



2 db pályázati kiírás

A ME BTK Kari Tanácsának 25/2018. (V. 09.) sz. határozata
a tantárgyi audit eredményéről

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött dokumentáció alapján egyhangúan elfogadta és jóváhagyta a szakonként összesített tantárgyi audit összefoglaló jelentését.

A ME BTK Kari Tanácsának 26/2018. (V. 09.) sz. határozata
a kari szervezeti önértékelésről

A Kari Tanács első változatban elfogadta a kari akkreditációs szervezeti önértékelés szövegének első változatát. A Kari Tanács úgy döntött továbbá, hogy az önértékelés egyes pontjaihoz a Bölcsészettudományi Kar intézetei 2018. május 23-ig további kiegészítéseket, észrevételeket fogalmazhatnak meg. A kari akkreditációs önértékelés és mellékletei letölthetők a http://www.uni-miskolc.hu/~btmtt/akkreditacio-2018.htm honlapról.
A ME BTK Kari Tanácsának 27/2018. (V. 09.) sz. határozata
a szakok belső értékeléséről

A Kari Tanács első változatban elfogadta a szakok belső önértékelésével kapcsolatos kari összefoglaló és mellékletei szövegének első változatát. A Kari Tanács úgy döntött továbbá, hogy az önértékelések egyes pontjaihoz a Bölcsészettudományi Kar intézetei 2018. május 23-ig további kiegészítéseket, észrevételeket fogalmazhatnak meg. A szakok belső önértékelésének dokumentumai letölthetők a http://www.uni-miskolc.hu/~btmtt/akkreditacio-2018.htm honlapról.
A ME BTK Kari Tanácsának 28/2018. (V. 09.) sz. határozata
a Kar 2018. évi minőségbiztosítási célkitűzéseiről

A Kari Tanács megállapította, hogy a 4/2018. (I. 17.) sz. határozatában foglalt minőségpolitikai célok időarányosan teljesültek. A határozat 5. pontjában foglalt, angol nyelvű tartalmakkal kapcsolatosan megmaradt hiányosságokat a Kar intézetei 2018. szeptember 1-ig teljes körűen pótolják.

A ME BTK Kari Tanácsának 29/2018. (V. 09.) sz. határozata
a Kar 2017. évi minőségbiztosítási beszámolójának elfogadásáról

A Kari Tanács megtárgyalta és elfogadta a kari Minőségbiztosítási Bizottság beszámolóját a 2017. évi minőségbiztosítási tevékenységről.

A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2018. május 15.
