A ME BTK Kari Tanácsának 42/2018. (X. 29.) sz. határozata
a kiegészített kari szervezeti önértékelésről

A Kari Tanács a 2018. 05. 09-ei ülésén fogadta el a kari akkreditációs szervezeti önértékelés szövegének első változatát. A Kari Tanács döntése értelmében az önértékelés egyes pontjaihoz a Bölcsészettudományi Kar intézetei 2018. május 23-ig további észrevételeket fogalmazhattak meg. Ezek, továbbá a MAB akkreditációs útmutatójának változásai miatt a korábbi dokumentum módosításra, kiegészítésre került, valamint szerepelnek benne a 2017/2018-as tanévre vonatkozó adatok is. Az ily módon kiegészített kari szervezeti önértékelést a Kari Tanács egyhangúan elfogadta.
A ME BTK Kari Tanácsának 43/2018. (X. 29.) sz. határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről 

(az EFOP-3.11.1-17-2017-00010 projekt keretében a Miskolci Tankerülettel)
A Tanárképző Intézet a „Szülő-Suli - tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása az iskola-család együttműködésére alapozott egyéni fejlesztésen keresztül”című projekt kapcsán a Miskolci Tankerülettel kötendő szerződést terjesztett elő a tanulók életútjának sikeresebbé tétele és a tanulói lemorzsolódás csökkentéséhez hozzájáruló programok közös szervezése, lebonyolítása céljából.

A Kari Tanács egyhangúan támogatta az együttműködési megállapodás megkötését a Miskolci Tankerülettel. A Projektben kiválasztott 4 iskola: Bulgárföldi Általános Iskola, a Herman Ottó Általános Iskola, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola, valamint az Ónodi Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola.
A határozatot kiadta:
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