A ME BTK Kari Tanácsának 3/2019. (IV. 24.) sz. határozata
a kari vezetői, oktatói pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázatok, a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezletek szavazási eredményének ismeretében az alábbi állásfoglalást hozta a vezetői, oktatói pályázatok kapcsán:

Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet: 

intézetigazgató (5 évre):
Dr. Porkoláb Tibor: 26 igen
egyetemi docens: 

Dr. Tasi Réka: 23 igen, 3 tartózkodás

Modern Filológiai Intézet
egyetemi docens: 

Bazsóné dr. Sőrés Marianna: 20 igen, 1 nem, 5 tartózkodás
Tanárképző Intézet

egyetemi docens: 

Dr. Egri Tímea: 21 igen, 5 tartózkodás
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2019. (IV. 24.) sz. határozata

a kari doktori tanács elnökéről és helyetteséről

A Kari Tanács titkos szavazással az Irodalomtudományi Doktori Tanács elnökének Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt, helyettesének Prof. dr. Heltai János egyetemi tanárt választotta 3 évre. 
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2019. (IV. 24.) sz. határozata
az Egyetemi Doktori Tanács kari delegáltjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Egyetemi Doktori Tanács belső tagjainak sorába delegálta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt és Prof. dr. Heltai János egyetemi tanárt, a külső tag Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár, míg a póttag Prof. dr. Kappanyos András egyetemi tanár lett.
A ME BTK Kari Tanácsának 6/2019. (IV. 24.) sz. határozata

az Egyetemi Habilitációs Bizottság kari delegáltjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Egyetemi Habilitációs Bizottság belső tagjainak sorába delegálta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt és Prof. dr. Heltai János egyetemi tanárt, a külső tagnak Prof. dr. Pintér Márta Zsuzsanna egyetemi tanárt javasolta.
A ME BTK Kari Tanácsának 7/2019. (IV. 24.) sz. határozata

az Egyetemi Habilitációs Fellebbviteli Tanács kari tagjáról

A Kari Tanács egyhangú titkos szavazással az Egyetemi Habilitációs Fellebbviteli Tanács kari tagjának Prof. dr. Kappanos András egyetemi tanárt javasolta 3 évre.
A ME BTK Kari Tanácsának 8/2019. (IV. 24.) sz. határozata
az Irodalomtudományok Tudományági Habilitációs Bizottság tagjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Irodalomtudományok Tudományági Habilitációs Bizottság elnökének Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt javasolta. 

Szintén titkos szavazással a Kari Tanács a következő oktatókat delegálta a belső tagok sorába: Dr. habil. Fazekas Csaba egyetemi docens, Prof. dr. Hell Judit egyetemi tanár, Prof. dr. Heltai János egyetemi tanár. A bizottság külső tagjai: Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár és Dr. Pintér Márta Zsuzsanna egyetemi tanár.
A ME BTK Kari Tanácsának 9/2019. (IV. 24.) sz. határozata
együttműködési megállapodások megkötéséről 
A Kari Tanács támogatta a Tanárképző Intézet előterjesztésére az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítéséhez szükséges 7 iskolával kötendő együttműködési megállapodások megkötését.
A ME BTK Kari Tanácsának 10/2019. (IV. 24.) sz. határozata
2 éven túli, de 5 éven belüli záróvizsga engedélyezéséről
A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre támogatta annak az angoltanár-magyartanár, valamint magyartanár-némettanár mesterszakos hallgatónak a kérelmét, akik az abszolutóriumot követően 2 évet meghaladóan, de 5 éven belül szeretnének záróvizsgát tenni. Ezt a HKR 65. § (3) alapján azért kell külön kérvényezni, mert 2012 szeptember 1-jét követően létesítettek hallgatói jogviszonyt. A Kari Tanács nem támasztott újabb feltételt és támogatta a 2 hallgató záróvizsgára bocsátását. 
A ME BTK Kari Tanácsának 11/2019. (IV. 24.) sz. határozata
a 2018. évi kari hallgatói minőségbiztosítási felmérések eredményeiről
A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre megtárgyalta és elfogadta a 2018. évi kari hallgatói minőségbiztosítási felmérések eredményeiről készült beszámolót.
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