A ME BTK Kari Tanácsának 35/2014. (XI. 12.) sz. határozata

az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács megválasztotta az egyetemi tanári pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár, belső tagjai: Prof. dr. Heltai János egyetemi tanár és Prof. dr. Tverdota György egyetemi tanár, külső tagjai Prof. dr. Szegedy-Maszák Mihály Professor Emeritus (ELTE BTK) és Prof. dr. Szajbély Mihály egyetemi tanár (SZTE BTK). 

A ME BTK Kari Tanácsának 36/2014. (XI. 12.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Dr. Furmanné dr. Pankucsi Márta főiskolai docenst (Szociológiai Intézet) a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetésre terjesztette fel több éves kiváló színvonalú oktatói-kutatói munkája, aktív közéleti, tudományos ismeretterjesztő tevékenysége elismeréseként. 
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2014. (XI. 12.) sz. határozata

Pro Universitate kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács egyhangú szavazással Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docenst (Tanárképző Intézet) Pro Universitate kitüntetésre terjesztette fel kimagasló oktatói-kutatói tevékenysége elismeréseként, mellyel hozzájárult a kar hazai és nemzetközi hírnevének erősítéséhez.

A ME BTK Kari Tanácsának 38/2014. (XI. 12.) sz. határozata

Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Török Zsuzsanna tanársegédet Rektori Dicséret kitüntetésre terjesztette fel a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézetben végzett magas színvonalú oktatói tevékenysége, valamint a kari beiskolázási feladatokban való kimagasló munkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 39/2014. (XI. 12.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács egyhangú szavazással Nagy Krisztina igazgatási ügyintézőt (Dékáni Hivatal) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel az egyetem szolgálatában hosszú évek óta végzett kimagasló adminisztrációs munkájáért, a kari kiadványok, különösen a Bölcsészkari Közlemények technikai szerkesztésében végzett tevékenységéért.

A ME BTK Kari Tanácsának 40/2014. (XI. 12.) sz. határozata
a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság tagjáról és póttagjáról
A Kari Tanács 1 naptári évre ismételten a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság tagjává választotta Dr. R. Nagy József adjunktust, póttagjává pedig Fekete Sándor tanársegédet.
A ME BTK Kari Tanácsának 41/2014. (XI. 12.) sz. határozata
a 2015. évi oktató-kutatói pályázatok kiírásáról
A Kari Tanács a felolvasott pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát többségi szavazással jóváhagyta. A 2015. évben a Modern Filológiai Intézetben kerül sor 1 tanársegédi és 1 docensi, továbbá a Tanárképző Intézetben 1 docensi pályázat kiírására. 
A ME BTK Kari Tanácsának 42/2014. (XI. 12.) sz. határozata

a 2015. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
A korábbi intézeti egyeztetések alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2015. évre tervezett humánpolitikai intézkedéseit.
A ME BTK Kari Tanácsának 43/2014. (XI. 12.) sz. határozata
egészségügyi tanár MA képzés indításáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött szakindítási anyag alapján támogatta az egészségügyi tanár MA képzés indítását az Egészségügyi Karral közösen.

A ME BTK Kari Tanácsának 44/2014. (XI. 12.) sz. határozata
Central European Studies MA képzés indításáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött szakindítási anyag megtárgyalását követően támogatta az angol nyelvű Central European Studies MA képzés akkreditációs anyagának beadását. 

A ME BTK Kari Tanácsának 45/2014. (XI. 12.) sz. határozata
a félévi minőségbiztosítási beszámoló elfogadásáról

A Kari Tanács többségi szavazással jóváhagyta a félévi minőségbiztosítási beszámolót.
A ME BTK Kari Tanácsának 46/2014. (XI. 12.) sz. határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről (CINE-MIS Nonprofit Kft)
A Kari Tanács a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet igazgatójának előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a CINE-MIS Nonprofit Kft és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös programok lebonyolítása, valamint a hallgatók szakmai gyakorlatának biztosítása céljából.

A ME BTK Kari Tanácsának 47/2014. (XI. 12.) sz. határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről (Refo500 Foundation)
A Kari Tanács a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet előterjesztésre támogatta az együttműködési megállapodást a Refo500 Foundation és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös kutatások, közös rendezvények, hosszú távú partnerkapcsolat biztosítása érdekében.
A ME BTK Kari Tanácsának 48/2014. (XI. 12.) sz. határozata
a Tanárképző Kollégium szervezeti szabályzatának módosításáról
A Kari Tanács egyhangú nyílt szavazással elfogadta a „felfutó” osztatlan tanárképzés megfelelő színvonalának biztosítása, ezen belül is főként az órarend szakszerű előkészítése érdekében a 2011. november 20-ai Kari Tanács által létrehozott Kollégium szabályzatának módosítását az előzetesen kiküldött javaslat szerint.

A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
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