A ME BTK Kari Tanácsának 1/2016. (III. 02.) sz. határozata

a vezetői, oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól

A Kari Tanács megválasztotta a kari vezetői, oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Knausz Imre egyetemi docens, tagjai: Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docens, Dr. Osváth Andrea adjunktus, Dr. Papp Attila egyetemi docens és Szabó Gábor hallgatói képviselő. 

A ME BTK Kari Tanácsának 2/2016. (III. 02.) sz. határozata

Professor Emeritus cím adományozására
A Kari Tanács a Szociológiai Intézet előterjesztésére egyhangúlag támogatta Prof. Dr. Csepeli György egyetemi tanár részére a Professor Emeritus cím odaítélését.
ME BTK Kari Tanácsának 3/2016. (III. 02.) sz. határozata

a kari SzMSz módosításról

A Miskolci Egyetemen a TÁMOP pályázat kapcsán jött létre a Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ és ennek a szabályzatban történő megjelenítése tette szükségessé a kari SzMSz módosítást. Az előzetesen kiküldött anyag szerint a Kari Tanács egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
ME BTK Kari Tanácsának 4/2016. (III. 02.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

(Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakközépiskola)
A Bölcsészettudományi Kar és a Gazdaságtudományi Kar közösen szeretne közgazdásztanár képzést engedélyeztetni és indítani partneri együttműködésben a Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakközépiskolával. Közös együttműködés és a bázisiskolai rendszerbe való csatlakozás a cél, melyet a Kari Tanács egyhangúlag támogatott.
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
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