A ME BTK Kari Tanácsának 5/2017. (III. 09) sz. határozata

kari vezetői, oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács titkos szavazással javaslatot tett a vezetői, oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjaira. A bizottság elnöke Dr. Fazekas Csaba egyetemi docens, intézetigazgató, tagjai: Dr. Bikics Gabriella egyetemi docens, Dr. Gréczi-Zsoldos Enikő adjunktus, Dr. Pusztainé dr. Fischl Klára egyetemi docens és Szabó Gábor hallgatói képviselő. 

A ME BTK Kari Tanácsának 6/2017. (III. 09) sz. határozata 

a kari Hallgatói Követelményrendszer módosításáról
A Kari Tanács többségi szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari Hallgatói Követelményrendszer módosításait és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. A módosítást jogszabályi változások (pl. részismereti képzések megszűnése), valamint az új típusú tanári mesterképzésre vonatkozó kiegészítések tették szükségessé.

A ME BTK Kari Tanácsának 7/2017. (III. 09) sz. határozata 

a kari Szakdolgozatkészítési Szabályzat módosításáról

A Kari Tanács többségi szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari Szakdolgozatkészítési Szabályzat módosításait és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. A módosítást az új típusú tanári mesterképzésre vonatkozó kiegészítések tették szükségessé.

A ME BTK Kari Tanácsának 8/2017. (III. 09) sz. határozata 

az új KKK alapján elkészített mintatantervek elfogadásáról
A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta a 18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet alapján módosított mintatanterveket az alább felsorolt alapképzési (BA) szakokon: anglisztika BA, germanisztika BA, magyar BA, politikatudományok BA, régészet BA, szabad bölcsészet BA, szociális munka BA, szociológia BA, történelem BA., valamint a következő mesterképzési (MA) szakokon: filozófia MA, fordító és tolmács MA, kulturális antropológia MA, kulturális mediáció MA, magyar nyelv és irodalom MA, politikatudomány MA, szociológia MA, történelem MA.
A ME BTK Kari Tanácsának 9/2017. (III. 09) sz. határozata 

együttműködési megállapodás megkötéséről (Herman Ottó Múzeum, Kölni Egyetem)
A Kari Tanács az Őstörténeti és Régészeti Intézeti Tanszék vezetőjének kezdeményezésére támogatta az együttműködési megállapodást a Herman Ottó Múzeum, a Kölni Egyetem és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös régészeti projekt (a Borsodi régió bronzkori településeinek kutatása) megvalósítása céljából.

A ME BTK Kari Tanácsának 10/2017. (III. 09.) sz. határozata

7 éven túli záróvizsga engedélyezéséről
A Kari Tanács intézeti előterjesztésre támogatta egy kulturális antropológia (kredites) szakot végzett hallgató kérelmét, aki az abszolutóriumot követően 7 évet meghaladóan szeretne záróvizsgát tenni. Előzetes véleményében a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet nem támasztott újabb feltételt, így a volt hallgató záróvizsgát tehet.
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