A ME BTK Kari Tanácsának 30/2018. (VI. 27.) sz. határozata
dékánhelyettesi pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázatok és a Véleményező Bizottság állásfoglalása ismeretében 5 évre terjedő időre támogatta az alábbi kari vezetői pályázatokat.
tanulmányi dékánhelyettes:

Dr. Kecskés Judit egyetemi docens: 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 2 érvénytelen

tudományos-nemzetközi dékánhelyettes:

Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra: 16 igen, 4 nem, 2 tartózkodás, 2 érvénytelen
A ME BTK Kari Tanácsának 31/2018. (VI. 27.) sz. határozata
mesteroktatói pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázatok, a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezlet szavazási eredményének ismeretében az alábbi állásfoglalást hozta a mesteroktatói pályázatok kapcsán:

Antropológiai és Filozófia Tudományok Intézete
Gyökér Róbert: 1 igen,17 nem, 4 tartózkodás, 2 érvénytelen
Török Zsuzsanna: 20 igen, 1 nem, 1 tartózkodás, 2 érvénytelen
A ME BTK Kari Tanácsának 32/2018. (VI. 27.) sz. határozata
szakfelelős személyéről

A Kar Tanácsa intézeti előterjesztésre - figyelemmel a személyi változásra - támogatta az új szakfelelős megbízását az alábbiak szerint: 

Szak: magyar BA

Szakfelelős: Dr. Gyapay László egyetemi docens

Szak: magyar nyelv és irodalom MA

Szakfelelős: Dr. Gyapay László egyetemi docens

A ME BTK Kari Tanácsának 33/2018. (VI. 27.) sz. határozata
együttműködési megállapodások megkötéséről (KOSZT)
A Tanárképző Intézet a „Kooperatív képzések és Oktatási innováció a Szakmai Tanárképzésben Kelet-Magyarországon (KOSZT)” című projekt kapcsán az osztatlan tanárképzésben és új típusú (ösvényes) tanári mesterképzésben tanulók tanítási gyakorlat/összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítése kapcsán 4 középiskolával kötendő szerződést terjesztett elő.

A Kari Tanács támogatta az együttműködési megállapodások megkötését az alábbi 4 iskolával: Miskolci SZC Bláthy Ottó Villamosipari Szakgimnázium, Miskolci SZC Andrássy Gyula Gépipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, MIOK József Nádor Gimnázium és Szakképző Iskola, Miskolci SZC Stúdium Közgazdasági és Üzleti Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája.
A ME BTK Kari Tanácsának 34/2018. (VI. 27.) sz. határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről (Magyar Máltai Szeretetszolgálat)

A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete által kezdeményezett és előzetesen kiküldött dokumentáció alapján a szociális munka BA duális képzési formához kapcsolódó együttműködési megállapodást a „Magyar Máltai Szeretetszolgálattal”.

A ME BTK Kari Tanácsának 35/2018. (VI. 27.) sz. határozata
együttműködési megállapodás megkötéséről (Mezőkövesdi Tankerületi Központ)
A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta az EFOP-3.11.1-17-2017-00009 projekt keretén belül kötendő együttműködést a „Szülő-Suli programok megvalósítása a Mezőkövesdi Tankerületi Központ oktatási intézményeiben” címmel. 
A ME BTK Kari Tanácsának 36/2018. (VI. 27.) sz. határozata
mintatanterv módosításáról az osztatlan és ösvényes angoltanár képzésben
A Kari Tanács támogatta a Modern Filológiai Intézet előterjesztését az osztatlan angoltanár és az ösvényes angoltanár képzésben a tantervmódosításra. Módosítási kérelmük egyetlen tantárgy másik tárggyal való helyettesítésére vonatkozik a következők szerint: Kontrasztív hibaelemzés c. tárgy helyett a Bevezetés a szakmai idegen nyelv oktatásába című tárgy lesz a mintatanterv része.
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2018. (VI. 27.) sz. határozata
mintatanterv módosításáról (Gólya - kurzus)
A lemorzsolódás csökkentése érdekében tanulmányi dékánhelyettesi előterjesztésre kísérleti jelleggel a Kari Tanács támogatta az ú. n. GÓLYA - kurzus bevezetését az osztatlan tanárképzés nappali tagozatos hallgatói részére.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2018. július 4.
