A ME BTK Kari Tanácsának 44/2018. (XI. 14.) sz. határozata
az egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács megválasztotta az egyetemi tanári pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Prof. dr. Kappanyos András egyetemi tanár, belső tagjai: Prof. dr. Hell Judit egyetemi tanár, Prof. dr. Pethő József főiskolai tanár, külső tagjai Prof. dr. Kabdebó Lóránt és Prof. dr. Kemény Gábor Professor Emeritusok.

A ME BTK Kari Tanácsának 45/2018. (XI. 14.) sz. határozata
Professor Emeritus adományozásáról
A Kari Tanács a Történettudományi Intézet előterjesztésére egyhangúan támogatta Prof. dr. Bona Gábor egyetemi tanár részére a Professor Emeritus cím adományozását.
A ME BTK Kari Tanácsának 46/2018. (XI. 14.) sz. határozata
Pro Universitate kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács egyhangú szavazással Dr. Horváth Zita egyetemi docens részére javasolja a Pro Universitate kitüntetés odaítélését. Mind egyetemi oktatóként, mind kari vezetőként, majd általános rektorhelyettesi feladatai ellátása során jelentősen hozzájárult az egyetemen folyó magas színvonalú oktatói és tudományos kutató munkához. Mindezen tevékenységét a Miskolci Egyetem iránti mély elköteleződéssel, hosszú időn keresztül kiemelkedően végezte, erősítve ezzel az egyetem hazai és nemzetközi hírnevét.
Szintén a Pro Universitate kitüntetés adományozását javasolja a Kari Tanács Prof. dr. Kecskeméti Gábor akadémikus, egyetemi tanár részére. A Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet igazgatójaként, a kari doktori iskola vezetőjeként, a Miskolci Egyetem Szenátusának tagjaként végzett 2 évtizedes elkötelezett, kimagasló színvonalú, nemzetközi hatású intézmény- és tudományszervezői munkája elismeréseként javasolja a Kari Tanács a díj odaítélését.
A ME BTK Kari Tanácsának 47/2018. (XI. 14.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Dr. Karlowits-Juhász Orchidea adjunktus (Tanárképző Intézet) részére javasolja a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozását kiemelkedően innovatív oktatómunkája elismeréseként, melyet különösen a hátrányos helyzetű tanulók nevelése terén fejt ki.
A ME BTK Kari Tanácsának 48/2018. (XI. 14.) sz. határozata 

a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács egyhangú szavazással Jacsóné Mészáros Magdolna igazgatási ügyintézőt (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel közel 20 éven át végzett kimagasló adminisztrációs munkájáért, példaértékű oktatásszervezői tevékenységéért.

Ugyancsak a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjeszti fel a Kari Tanács nyugdíjba vonulása alkalmából Kovácsné Szabó Zsuzsanna igazgatási ügyintézőt (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), aki a bölcsészkar alapításától kezdve feladatait magas színvonalon látta el. 
A ME BTK Kari Tanácsának 49/2018. (XI. 14.) sz. határozata 

intézeti tanszék létrehozásáról és vezetőjéről

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar Kari Tanácsa támogatta a Tanárképző Intézet részeként a Gyógypedagógia Intézeti Tanszék létrehozását. Ezt követően titkos szavazással támogatta, hogy a nem önálló szervezeti egység tanszékvezetői feladatait a következő 4 évben Dr. Egri Tímea adjunktus lássa el.

A ME BTK Kari Tanácsának 50/2018. (XI. 14.) sz. határozata 

a 2019. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
A korábbi intézeti egyeztetések és az előzetesen kiküldött javaslat alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2019. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét.

A ME BTK Kari Tanácsának 51/2018. (XI. 14.) sz. határozata

együttműködési megállapodások megkötéséről 

A Kari Tanács a Tanárképző Intézet előterjesztésére az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítéséhez szükséges 32 iskolával kötendő együttműködési megállapodásokat, valamint a Főnix projekt keretén belül előkészített 13 db együttműködési megállapodást támogatta. 
A ME BTK Kari Tanácsának 52/2018. (XI. 14.) sz. határozata

2 éven túli, de 5 éven belüli záróvizsga engedélyezéséről
A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre támogatta annak a némettanár mesterszakos hallgatónak a kérelmét, aki az abszolutóriumot követően 2 évet meghaladóan, de 5 éven belül szeretne záróvizsgát tenni. Ezt a HKR 65. § (3) alapján azért kell külön kérvényezni, mert 2012 szeptember 1-jét követően létesített hallgatói jogviszonyt.
A Kari Tanács nem támasztott újabb feltételt és támogatta a hallgató záróvizsgára bocsátását. 
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