A ME BTK Kari Tanácsának 53/2018. (XII. 19.) sz. határozata
az egyetemi tanári pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezletek véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézetében Dr. Papp Z. Attila, az Antropológiai és Filozófiai Intézetben Dr. Kotics József, valamint a Történettudományi Intézet I. egyetemi tanári álláshelyére Dr. Horváth Zita, továbbá a II. számú egyetemi tanári álláshelyére Dr. Viskolcz Noémi pályázatát.

A ME BTK Kari Tanácsának 54/2018. (XII. 19.) sz. határozata
a 2019. évi vezetői és oktatói pályázatok kiírásáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát jóváhagyta. A 2019. évben 1 intézetigazgatói vezetői pályázati kiírásra kerül sor a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézetbe. A Kari Tanács ezen túlmenően a következő esetekben javasolt oktatói pályázati kiírásokat: 1 mesteroktató (Modern Filológiai Intézet), továbbá 3 egyetemi docens (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet, Modern Filológiai Intézet, Tanárképző Intézet.) A Történettudományi Intézetbe előzetesen javasolt pályázati kiírás visszavonásra került a félállásra tekintettel.
A ME BTK Kari Tanácsának 55/2018. (XII. 19.) sz. határozata
közös képzés indítására nappali tagozaton és duális formában

(Sárospataki Református Teológiai Akadémia)
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött összefoglaló alapján egyhangúan támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézetének előterjesztését. A Sárospataki Református Teológiai Akadémiával 2017 szeptemberében elindult a közös képzés levelező formában a szociális munka alapszakon, de a felmerülő igények alapján nappali tagozaton és duális formában is szükségessé vált a képzés indítása.
A ME BTK Kari Tanácsának 56/2018. (XII. 19.) sz. határozata

együttműködési megállapodások megkötéséről 

(Miskolci Kulturális Központ, Herman Ottó Múzeum, Miskolci Nemzeti Színház)
A Kari Tanács a kulturális mediáció MA szakfelelősének előterjesztésére támogatta az együttműködési megállapodások megkötését a képzésben résztvevők szakmai gyakorlatának biztosítása érdekében a Miskolci Kulturális Központtal, a Herman Ottó Múzeummal és a Miskolci Nemzeti Színházzal. 
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