OSZTATLAN TANÁRKÉPZÉS (10-12 féléves képzés)
A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara által meghirdetett 
osztatlan tanárképzés pályaalkalmassági vizsgái
2020. június 17-18. között lesznek (szerda-csütörtök).
A média-, mozgókép- és kommunikációtanár szakpárra jelentkezők gyakorlati vizsgái is 
2020. június 17-18. között lesznek (szerda-csütörtök).
A veszélyhelyzet miatt a pályaalkalmassági vizsga, illetve a gyakorlati vizsga személyes megjelenést nem igényel, online módon, video skype-on kerül lebonyolításra. Ennek menetéről a kari honlapon részletesen tájékoztatjuk a felvételizőket és e-mailen is értesítést kapnak.

Kérjük, hogy a pályaalkalmassági vizsga előtt legkésőbb 2020. június 10-ig küldje el a borbas.emese@uni-mikolc.hu címre a mellékelt, kitöltött nyilatkozatot arról, hogy nincs olyan betegsége, amely akadályozná a felsőoktatási tanulmányainak folytatását, beleértve a közoktatási intézményben a tanulmányai során folytatandó egy éves szakmai gyakorlatát is (Nyilatkozat egészségügyi alkalmasságról).
A pályaalkalmassági vizsga céljáról, tartalmáról részletesen tájékozódhat az alábbi oldalon: 

http://tanarkepzo.hu/alkalmassagi_vizsga. Az ott jelzett MOTIVÁCIÓS LEVELET a www.felvi.hu oldalra kell feltöltenie legkésőbb 2020. június 10-ig.
Az osztatlan média-, mozgókép- és kommunikációtanár szakpárra jelentkezőknek a pályaalkalmassági vizsga mellett gyakorlati vizsgán is részt kell venni. 
A szóbeli vizsga 3 gyakorlati feladatból áll:

1. Prezentációs feladat (0-30 pont): 

· Feladat: motivációs levél bemutatása. 

· Tartalmi követelmények: 1. Mutassa be motivációit 1.000 és 1.500 karakter + betűköz közötti terjedelmű írással. 2. A szöveghez írásos mellékletként soroljon fel 3-4 db. média és / vagy mozgóképi munkát, amely arra ösztönözte, hogy jelentkezzék a Média-, mozgókép- kommunikációtanár képzésre. Olyan munkákat válasszon, amelyek bármelyikéről készséggel beszélne a szóbeli vizsgán. A munkák mindegyikének adja meg a szabad internetes hozzáférését. 3. Lehet csatolni a szöveghez mellékletként 2-3 fontosabb képet saját maga által korábban készített munkáiból.

· A benyújtás módja: az anyagot szerkessze egyetlen fájlba és a felvételi vizsga napja előtt 48 órával küldje el a következő e-mail-címre: 

bollev@uni-miskolc.hu, 
· Értékelési szempont: a motivációk világossága, az előadás hatásossága, stílusa. 

2. Elemző-értelmező feladat (0-30 pont): 

· Feladat: 1. szóbeli válaszokat ad a motivációs levelével kapcsolatban feltett szóbeli kérdésekre. 2 szóbeli válaszokat ad a felvételi bizottság szóbeli kérdéseire, amelyek az öntől megadott 3-4 média vagy mozgóképi munka egyikére vonatkoznak. 3. Szóbeli válaszokat a kérdésekre, amelyek a felvételi bizottság részéről esetleg felmerülnek a fényképsorozatával kapcsolatban.
· Értékelési szempontok: szakszerűség, média- és mozgóképi műveltség, az értelmezői keret hitelessége, kifejezőkészség. Az elemzést, értelmezést szóban kell előadni (írásos vázlat használható). 

· Rendelkezésre álló idő: 7-10 perc és nem több. 

3. Alkotói feladat (0-40 pont): 

· Feladat: 6-8 képből álló fényképsorozat készítése szabadon választott témában lakóhelyén (kijárási korlátozásoktól függően vagy a lakásában, vagy lakóháza szűkebb környékén). A feladatnak része a címadás, a műfajmegjelölés és a képek sorrendbeállítása. A sorozat egyetlen koncepciót (formai vagy tematikus ötletet) dolgozzon ki, vagy egyetlen eseménysort jelenítsen meg. 

· Értékelési szempontok: megjelenik-e világosan a koncepció, összefüggő egészet (tematikus vagy vizuális egységet) alkotnak-e a képek, megjelennek-e a vizuális döntések. 

· Készítés és benyújtás módja: A fényképsorozat okostelefonnal vagy saját fényképezőgéppel készítendő el. A sorozatot a felvételi vizsga napja előtt 48 órával tegye hozzáférhetővé a megadott cím számára: 

bollev@uni-miskolc.hu, 

Sikeres felvételit kívánunk!

Dr. Illésné dr. Kovács Mária 

dékán

