A ME BTK Kari Tanácsának 1/2010. (III. 3.) sz. határozata

Az oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kar Tanácsa megtárgyalta és titkos szavazással a 2010. évi oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjainak a következő személyeket választotta:
Elnök: Dr. Kotics József egyetemi docens. Tagok: Fekete Sándor egyetemi tanársegéd, Dr. Lubinszki Mária egyetemi adjunktus, Dr, Tóth Péter egyetemi docens, Szalai Szabolcs elnök (hallgatói képviselő).
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A Hallgatói Jogorvoslati Bizottság kari oktató tagjáról
A Kari Tanács egyhangúan a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság kari tagjának választotta1 év időtartamra Dr. Fazekas Csaba egyetemi docenst.
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Állami kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Apáczai Csere János-díj adományozására terjesztette fel Csótainé dr. Bárczy Klára dékánhelyettes, egyetemi docenst.
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Egyetemi kitüntetések adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Pro Universitate egyetemi kitüntetésre terjesztette fel Dr. Gyulai Éva intézetigazgató, egyetemi docenst, a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetésre Dr. Ringer Árpád intézeti tanszékvezető egyetemi docenst és Rektori Dicséret kitüntetésre Dr. Nagy Gábor adjunktust.
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Egyetemi docensi pályázat kiírásáról
Intézeti és dékáni előterjesztésre a Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta a Modern Filológiai Intézet Német Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszékre kiírandó egyetemi docensi pályázatot.
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Dékáni Dicséret kari kitüntetés alapításáról
A Kar Tanácsa egyhangúan támogatta a kari kitüntetés alapításával kapcsolatos javaslatot. A kitüntetés célja az, hogy méltó módon elismerje és megörökítse azon személyek teljesítményét, akik az adott évben hozzájárultak a Bölcsészettudományi Kar fejlődéséhez, jó hírének öregbítéséhez. 

A kitüntető cím adományozható a kar oktatóinak, kutatóinak, nem oktató dolgozóinak, hallgatóinak, valamint a bázisiskolák intézményvezetőinek és mentortanárainak kiemelkedő teljesítményük, odaadó, példamutató munkájuk elismeréseként.

A Dékáni Dicséret kitüntetés az alábbi területeken adható ki: kiváló oktató, kiváló kutató, kiváló dolgozó, kiváló hallgató, kiváló bázisiskola, kiváló mentortanár.

Fenti területek kiemelkedő teljesítményeit a beérkezett javaslatok közül – nem kötelező jelleggel – a Kari Tanács által megszavazott kuratórium választja ki.

A kitüntető cím adományozására megadott határidőig jogvesztő hatállyal javaslatot tehet a Kari Tanács, a kar Hallgatói és Doktoranduszhallgatói Önkormányzata, bármely intézetigazgató, legalább 10 oktató, hallgató, ill. nem oktató alkalmazott.

Az adományozásnál csak a megadott határidő előtt írásban benyújtott javaslatokat lehet figyelembe venni. A javaslatok beérkezésének határideje az adott tanév szorgalmi időszakának utolsó napja.

A cím odaítéléséről az 5 tagú kuratórium dönt, melynek tagjait a Kari Tanács választja meg.

Tagja a mindenkori dékán, a kari hallgatói és doktoranduszhallgatói önkormányzat elnöke, valamint 3 választott képviselő.

A kitüntető cím adományozásának rendje a következő:

A díj átadásának időpontja a kar évzáró diplomaosztó ünnepsége.

A díj formája a kar címerével ellátott díszes oklevél, valamint a kitüntetés kategóriájának megnevezése. A kitüntető díjakból – indokolt esetben – kategóriánként évente maximum 3 díj adományozható.
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Interkulturális nevelési szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak indításáról
A Kar Tanácsa az előzetesen kiküldött szakindítási anyag megtárgyalását követően egyhangúan támogatta az interkulturális nevelési szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak anyagának beadását.
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Kreatív írás szakirányú továbbképzési szak indításáról
A Kar Tanácsa az előzetesen kiküldött szakindítási anyag megtárgyalását követően egyhangúan támogatta a kreatív írás szakirányú továbbképzési szak anyagának beadását.
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A Hallgatói Követelményrendszer kari kiegészítésének módosításáról

A Kar Tanácsa a BTK HÖK egyetértése mellett egyhangúan elfogadta a Hallgatói Követelményrendszer kari kiegészítésének mesterszakos felvételire, részismeretek megszerzése érdekében folytatott tanulmányok jelentkezési módjára, a 2 féléves kötelező testnevelési órák látogatására, és a diplomaszerzés nyelvvizsga követelményeire vonatkozó módosítását.
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Együttműködési javaslatok elfogadásáról

A Kari Tanács a Filozófiai Intézet igazgatójának javaslatára egyhangúan támogatta az intézet és az Inform Média Kft, valamint a Sound Stúdió 69 Kft között kötendő együttműködési megállapodásokat a hallgatók szakmai gyakorlatának biztosítása érdekében.
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Jelnyelvi lingvisztika és didaktika szakirányú továbbképzési szak indításáról
A Kar Tanácsa az előzetesen kiküldött szakindítási anyag megtárgyalását követően egyhangúan támogatta a jelnyelvi lingvisztika és didaktika szakirányú továbbképzési szak anyagának beadását.
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