A ME BTK Kari Tanácsának 22/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Egyetemi docensi pályázat véleményezéséről
A Kar Tanácsa a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangúan támogatta a Modern Filológiai Intézet egyetemi docensi álláshelyére Dr. Joó Etelka pályázatát.
A ME BTK Kari Tanácsának 23/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Angol anyanyelvi lektori pályázat véleményezéséről
A Kar Tanácsa a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében egyhangúan támogatta 3 évre a Modern Filológiai Intézet angol anyanyelvi lektori álláshelyére David Sunderland pályázatát.
A ME BTK Kari Tanácsának 24/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Német anyanyelvi lektori pályázatok véleményezéséről
A Kar Tanácsa a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta 3 évre a Modern Filológiai Intézet német anyanyelvi lektori álláshelyére Eva Teshajev pályázatát. Katona Réka pályázatát nem támogatta. pályázatát.

A ME BTK Kari Tanácsának 25/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Helyettes adjunktusi pályázatról

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében a Magyar Nyelv- és irodalomtudományi Intézetbe egyhangúan helyettes adjunktusnak választotta Dr. Kőrizs Imrét 2 évre. 

A ME BTK Kari Tanácsának 26/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Helyettes tanársegédi pályázatról

A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében a Magyar Nyelv- és irodalomtudományi Intézetbe egyhangúan helyettes tanársegédnek választotta Kollár Krisztiánt 2 évre. 

A ME BTK Kari Tanácsának 27/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Együttműködési javaslat elfogadásáról

A Kari Tanács egyhangúan támogatta a 9 bázisiskolával kötendő együttműködési megállapodást a hallgatók tanítási gyakorlatának biztosítása érdekében.

A ME BTK Kari Tanácsának 28/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Együttműködési javaslat elfogadásáról

A Kari Tanács a Történettudományi Intézet javaslatára egyhangúan támogatta az intézet és a Magyar Nemzeti Múzeum Sárospataki Rákóczi Múzeuma között kötendő együttműködési megállapodást a hallgatók szakmai gyakorlatának biztosítása érdekében.

A ME BTK Kari Tanácsának 29/2010. (VI. 2.) sz. határozata

Javaslat új egyetemi belső finanszírozási modellre
A Kari Tanács dékáni előterjesztésre az előzetesen kiküldött szempontokat tartalmazó dokumentumot egyhangúan elfogadta és javasolta, hogy az abban foglaltakat dékán asszony az egyetemi fórumokon képviselje.
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