A ME BTK Kari Tanácsának 1/2011. (II. 16.) sz. határozata

az oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács egyhangú szavazással az oktatói pályázatokat véleményező bizottság elnökének választotta Dr. Kotics József egyetemi docenst, tagjainak sorába delegálta Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docenst, Dr. Nyírő Miklós Zoltán adjunktust, Dr. R. Nagy József adjunktust és Konyári György hallgatói képviselőt. 
A ME BTK Kari Tanácsának 2/2011. (II. 16.) sz. határozata

tiszteletbeli doktori cím (doctor honoris causa) adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangú szavazással Prof. dr. Várdy Béla professzor urat (Disquesne University, Pittsburgh, PA, USA) a Miskolci Egyetem tiszteletbeli doktora cím adományozására terjesztette fel nemzetközi tudományos munkássága és a Bölcsészettudományi Kar érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 3/2011. (II. 16.) sz. határozata

a Kari Habilitációs Tanács tagjáról
A Kari Habilitációs Tanács elnökének előterjesztésére a Kari Tanács egyhangú szavazással – a korábbi tag munkaviszonyának megszűnését követően - Prof. dr. Bona Gábor egyetemi tanárt választotta tagjai sorába.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2011. (II. 16.) sz. határozata

docensi pályázati kiírásokról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát az elhangzott módosító indítvánnyal kiegészítve egyhangú szavazással jóváhagyta. A Kari Tanács a Történettudományi Intézetbe pótlólag 3 egyetemi docensi pályázat kiírását kéri az egyetemi Szenátustól. 
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2011. (II. 16.) sz. határozata

a szociális munka BA szak indításáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangúan támogatta az előzetesen kiküldött szakindítási dokumentáció alapján a szociális munka alapszak anyagának beadását.
A ME BTK Kari Tanácsának 6/2011. (II. 16.) sz. határozata

a szociológia MA tantervi hálójának módosításáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangúan támogatta a szociológia mesterszak tantervi hálójának módosítását. Ezt követően a 2. félévtől kell a hallgatóknak szakirányt választani.
A ME BTK Kari Tanácsának 7/2011. (II. 16.) sz. határozata

a diszciplináris MA és a szakirányú továbbképzések 

záróvizsga eredményeinek kiszámításáról
Az intézeti előterjesztések, valamint a vezetői értekezlet javaslatának figyelembe vételével a Kari Tanács többségi szavazással támogatta az előzetesen kiküldött képletek alapján a diszciplináris mesterszakok és a szakirányú továbbképzések esetén a záróvizsga eredmények egységes kiszámításának módját. Ez alól a képzés speciális jellegéből fakadóan kivételt képez a kreatív írás szakirányú továbbképzés záróvizsga eredményének számítása. 
A ME BTK Kari Tanácsának 8/2011. (II. 16.) sz. határozata

együttműködési megállapodás elfogadásáról (DARTKE)
A Kari Tanács dékáni előterjesztésre egyhangúan támogatta a hallgatói mentorprogram sikeres lebonyolítása érdekében a Bölcsészettudományi Kar, valamint a DARTKE (Dél-Alföldi Regionális Társadalomtudományi Kutatási Egyesület) közötti együttműködési megállapodást. 

A ME BTK Kari Tanácsának 9/2011. (II. 16.) sz. határozata

együttműködési megállapodás elfogadásáról (MNM Sárospataki Rákóczi Múzeum)
A Kari Tanács a Történettudományi Intézet igazgatójának javaslatára egyhangúan támogatta az együttműködési megállapodást a Magyar Nemzeti Múzeum Sárospataki Rákóczi Múzeuma és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között a hallgatók ásatási és múzeumi gyakorlatának biztosítása céljából.

A ME BTK Kari Tanácsának 10/2011. (II. 16.) sz. határozata

a kulturális antropológia BA, a szociológia BA és a politológia BA szak 
tantervének módosításáról

A szakfelelősök és intézetigazgatók előterjesztése alapján a Kari Tanács egyhangúan támogatta az érintett BA képzések tantervében a „Közgazdaságtan” tematikájának és elnevezésének megváltoztatását „A társadalomtudományok közgazdaságtani alapjai” címre. Támogatta továbbá a „Jogtudomány alapjai” című tárgy helyett a „A társadalomtudományok jogtudományi alapjai” tantárgyelnevezést. 
A ME BTK Kari Tanácsának 11/2011. (II. 16.) sz. határozata

a politikatudomány MA szak tantervének módosításáról

Az érintett szakfelelős és intézetigazgató előterjesztése alapján a Kari Tanács egyhangúan támogatta az MA képzés tantervében a „Közgazdaságtan” tematikájának és elnevezésének megváltoztatását „A gazdasági rendszerek társadalomtudományi elemzése” címre, valamint az „Alkotmányjog” tantárgy elnevezését „Alkotmány és alkotmányozás a politikatudományban” elnevezésre. 
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán

2011. február 23.

