A ME BTK Kari Tanácsának 53/2011. (XI.23.) sz. határozata

Egyetemi docensi pályázat véleményezéséről

A Kar tanácsa a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Szociológiai Intézet egyetemi docensi álláshelyére Dr. Kozma Judit pályázatát.
A ME BTK Kari Tanácsának 54/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság oktató tagjáról és póttagjáról 
A Kari Tanács a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság kari oktató tagjának választotta 1 naptári év időtartamra Csótainé dr. Bárczy Klára dékánhelyettes, egyetemi docens asszonyt, míg póttagként Dr. R. Nagy József egyetemi adjunktust delegálta.

A ME BTK Kari Tanácsának 55/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Záróvizsga Bizottságok elnökeiről (3 évre)
A Kari Tanács az illetékes intézetek előterjesztése alapján az alábbi kollégákat javasolta a Záróvizsga Bizottságok elnöki feladatainak elvégzésére a következő 3 évre.
Filozófiai Intézet: Prof. Dr. Forrai Gábor egyetemi tanár, int. ig., Dr. Gáspár Csaba László

egyetemi docens, Prof. Dr. Hell Judit egyetemi tanár, Prof. Dr. Lendvai L. Ferenc professor emeritus, Prof. Dr. Schwendtner Tibor egyetemi tanár, Dr. Urbán Anna egyetemi docens, Dr. Veres Ildikó egyetemi docens.

Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet: Dr. Biczó Gábor egyetemi docens, Dr. Kotics József egyetemi docens int.ig.

Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet: Prof. A. Molnár Ferenc egyetemi tanár, Dr. Gesztelyiné dr. Darab Ágnes egyetemi docens, Dr. Gyapay László egyetemi docens, Prof. Dr. Heltai János egyetemi tanár, Dr. Illésné dr. Kovács Mária egyetemi docens, dékán, Dr. Kappanyos András egyetemi docens, Prof. Dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár, int. ig., Dr. Kecskés Judit egyetemi docens, Dr. Mózesné dr. Kabán Annamária egyetemi docens, Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens.

Modern Filológiai Intézet: Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Tanszék: Csetneki Sándorné dr. egyetemi docens, Dr. Dobos Csilla egyetemi docens, dékánhelyettes, Dr. Simigné dr. Fenyő Sarolta egyetemi docens, int. ig.
Modern Filológiai Intézet: Angol Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék: Csótainé Dr. Bárczy Klára egyetemi docens, dékánhelyettes, Dr. Dósa Attila egyetemi docens, Dr. Fülöp Zsuzsanna egyetemi docens, Dr. Lénárt Levente egyetemi docens, Szabóné dr. Papp Judit egyetemi docens.
Modern Filológiai Intézet: Német Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék: Dr. Bikics Gabriella egyetemi docens, Dr. Molnár István egyetemi docens.

Politikatudományi Intézet: Dr. Csizmadia Ervin egyetemi docens, Dr. Fazekas Csaba egyetemi docens, int. ig., Dr. Gángó Gábor egyetemi docens, Dr. Kürti László egyetemi docens, Prof. Dr. Szabó Márton egyetemi tanár.

Szociológiai Intézet: Dr. Farkas Zoltán egyetemi docens, Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra egyetemi docens, int.ig., Dr. Urbán Anna egyetemi docens.

Tanárképző Intézet: Dr. Einhorn Ágnes egyetemi docens, Dr. Karlovitz János Tibor egyetemi docens, Dr. Knausz Imre egyetemi docens, int. ig., Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens, Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docens, Dr. Ugrai János egyetemi docens (dec. 1-től). 

Történettudományi Intézet: Prof. Dr. Bona Gábor egyetemi tanár, Dr. Csíki Tamás egyetemi docens, Dr. Gyulai Éva egyetemi docens, int. ig., Dr. Horváth Zita egyetemi docens, dékánhelyettes, Dr. Ringer Árpád egyetemi docens, Dr. Szlávik Gábor egyetemi docens, Dr. Tóth Péter egyetemi docens.

A ME BTK Kari Tanácsának 56/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetés adományozásáról
Dékáni előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Fazekas Csaba egyetemi docenst (Politikatudományi Intézet) a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetésre terjesztette fel többéves vezetői tevékenysége, valamint a bölcsész-, társadalomtudományi és pedagógusképzés szerkezeti- és szemléletváltozásának kialakításában végzett munkája elismeréseként.

A ME BTK Kari Tanácsának 57/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Pro Universitate kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács többségi szavazással intézeti előterjesztésre Dr. Soltész Erzsébet egyetemi docens asszonyt (Politikatudományi Intézet) Pro Universitate kitüntetésre terjesztette fel nyugdíjba vonulása kapcsán a politológia szakon végzett több évtizedes kiemelkedő oktatói munkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 58/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Nemzetközi Kapcsolatokért kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Horváth Emőke egyetemi docens asszonyt (Történettudományi Intézet) a Nemzetközi Kapcsolatokért kitüntetés adományozására terjesztette fel a történelem szak nemzetközi kapcsolatainak ápolásáért, a nemzetközi oktatási-kutatási projektekben végzett munkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 59/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Dr. Németh Györgyi egyetemi docens asszonyt (Történettudományi Intézet) a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetésre terjesztette fel nyugdíjba vonulása alkalmából a kar alapító tagjaként végzett sokéves munkája elismeréseként, valamint az ipari örökségvédelem specializáció és szakirány kidolgozásáért.

A ME BTK Kari Tanácsának 60/2011. (XI.23.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról

Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással Abádi Andrásné igazgatási ügyintézőt (Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel az intézeti adminisztrációban nyújtott magas színvonalú munkája elismeréseként.

A ME BTK Kari Tanácsának 61/2011. (XI.23.) sz. határozata

a Professor Emeritus cím adományozásáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta Prof. dr. A. Molnár Ferenc egyetemi tanár részére Professor Emeritus cím adományozását 70. életéve betöltését követően magas színvonalú oktatói és tudományos kutatói munkája, valamint széles körű nemzetközi kapcsolatai elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 62/2011. (XI.23.) sz. határozata

Metainformációs Kutatócsoport létrehozásáról és vezetőjéről
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács többségi szavazással támogatta a Modern Filológiai Intézetben Metainformációs Kutatócsoport létrehozását. A Kari Tanács 3 évre a kutatócsoport vezetőjének Dr. Simigné dr. Fenyő Sarolta egyetemi docens asszonyt javasolta.

A ME BTK Kari Tanácsának 63/2011. (XI.23.) sz. határozata

a 2012. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött összefoglaló alapján többségi szavazással támogatta a 2012. évi nyugdíjazások, pályázati kiírások, belső előléptetések tervezetét.

A ME BTK Kari Tanácsának 64/2011. (XI.23.) sz. határozata

a 2012. évi vezetői és oktatói pályázati kiírásokról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött előterjesztés és a dékáni módosító indítvány alapján többségi szavazással támogatta a 2012. évi pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát. 7 vezetői megbízás, 2 docensi, 2 adjunktusi, 1 tanársegédi, 1 anyanyelvi lektori és 1 további jogviszonyú docensi pályázat kiírására tesz javaslatot a kar az egyetem vezető testületei felé.
A ME BTK Kari Tanácsának 65/2011. (XI.23.) sz. határozata

a kari HKR módosításáról
A Kari Tanács egyeztetve a Kari Hallgatói Önkormányzattal elfogadta a Hallgatói Követelményrendszer kari kiegészítését az elektronikus leckekönyv és kérvénykezelés kapcsán szükséges módosításokról. 
A ME BTK Kari Tanácsának 66/2011. (XI.23.) sz. határozata

az alkalmazott nyelvészet mesterszak tantervének módosításáról

A Kari Tanács intézeti előterjesztésre támogatta a tanterv módosítását azzal, hogy a szakirány megváltoztatásáról szakvéleményt kell beszerezni az Oktatási Hivataltól.

BTK Kari Tanácsának 67/2011. (XI.23.) sz. határozata

együttműködési megállapodás elfogadásáról
A Kari Tanács dékáni javaslatra támogatta az együttműködési megállapodást a kassai Pavol Jozef Safárik Egyetem és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között.

BTK Kari Tanácsának 68/2011. (XI.23.) sz. határozata

egyetemi Tanárképzési Bizottság létrehozásáról
A Kari Tanács a Tanárképző Intézet előterjesztése alapján javasolja a karközi Tanárképzési Bizottság létrehozását a különböző karok és intézetek szervezésében megvalósuló tanárképzés munkájának összehangolása érdekében.

A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán

2011. november 25.
