A ME BTK Kari Tanácsának 2/2013. (III.06.) sz. határozata

tiszteletbeli doktori cím (doctor honoris causa) adományozásáról
Intézeti előterjesztésre a Kari Tanács egyhangú szavazással Dr. Fodor István régészt, a Magyar Nemzeti Múzeum címzetes főigazgatóját a Miskolci Egyetem tiszteletbeli doktora cím adományozására terjesztette fel nemzetközi tudományos munkássága és a Bölcsészettudományi Kar érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként.

A ME BTK Kari Tanácsának 3/2013. (III.06.) sz. határozata

tanársegédi pályázat kiírásáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírás szövegszerű javaslatát egyhangú szavazással jóváhagyta. A Modern Filológiai Intézetbe kiírandó tanársegédi pályázat nem új alkalmazás, hanem munkajogi előírás.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2013. (III.06.) sz. határozata

az intézményi akkreditációból eredő kari feladatok meghatározásáról
A Kari Tanács a sikeres intézményi akkreditáció előkészítéseként - a Vezetői Értekezlet jóváhagyásával – elfogadta a kari feladatokat, a felelősöket és a határidőket is tartalmazó kari ütemtervet. Megvizsgálta a szervezeti egységek helyzetét, az előző akkreditációs vizsgálat kapcsán szükséges teendőket és az önértékelési háttéranyagok összegyűjtésére vonatkozó intézkedéseket.
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2013. (III.06.) sz. határozata

együttműködési megállapodás elfogadásáról 
(MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézete)
A Kari Tanács a Szociológiai Intézet igazgatójának javaslatára egyhangúan támogatta az együttműködési megállapodást a MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézete és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között közös szociológiai kutatási, oktatási programok kidolgozása, terepmunkák megszervezése és gyakornoki programok biztosítása céljából.
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