A ME BTK Kari Tanácsának 34/2016. (XI. 30.) sz. határozata

Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett adományozásáról
A Kari Tanács többségi szavazással Dr. Gyulai Éva egyetemi docens asszonyt, leköszönt intézetigazgatót (Történettudományi Intézet) Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett díjra terjesztette fel a történelem szakon végzett több éves kimagasló oktatásszervezési, szakfelelősi és tudományszervező munkássága elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 35/2016. (XI. 30.) sz. határozata
Nemzetközi Kapcsolatokért kitüntetés adományozásáról 

A Kari Tanács többségi szavazással Kopaszné Láng Viktória tudományos segédmunkatárs (Modern Filológiai Intézet) részére Nemzetközi Kapcsolatokért díj odaítélésére tett javaslatot. Intézeti Erasmus felelősként hosszú évek óta teljes odaadással és példaértékűen gondozza a külföldi hallgatók tanulmányi ügyeit, továbbá pontosan és megbízhatóan látja el a MicroCAD nemzetközi tudományos konferencia tolmácsolási feladatait is.
A ME BTK Kari Tanácsának 36/2016. (XI. 30.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Dr. Molnár Erzsébet nyugdíjba készülő egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet) részére javasolja a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozását az angoltanár mesterképzés nyelvpedagógiai moduljának felelőseként, valamint a bázisiskolákkal való hosszú évek óta kimagasló szakmai tevékenysége elismerésekeként.
Szintén a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozását javasolja a Kari Tanács Szabóné dr. Papp Judit egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet) részére. A díj odaítélésének indoklása: két évtizedes példaértékű oktatói-kutatói munkája, valamint az Alkalmazott Nyelvészeti Közlemények főszerkesztői feladatainak magas színvonalú ellátása. 
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2016. (XI. 30.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Reskó Márta műszaki szolgáltatót (Dékáni Hivatal) a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjesztette fel több év óta végzett kimagasló kézbesítői, adminisztrációs munkájáért, példaértékű szervezői tevékenységéért.

Ugyancsak a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetésre terjeszti fel a Kari Tanács nyugdíjba vonulása alkalmából Szurmai Nándorné igazgatási ügyintézőt (Tanárképző Intézet), aki a bölcsészkar alapításától kezdve a Neveléstudományi Tanszék, majd a Tanárképző Intézet meghatározó tagjaként könyvtárosi feladatait is kimagasló színvonalon látta el. 
A ME BTK Kari Tanácsának 38/2016. (XI. 30.) sz. határozata
Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács többségi szavazással Engel Dennis Robert anyanyelvi lektort (Modern Filológiai Intézet) Rektori Dicséret kitüntetésre terjesztette fel kimagasló oktatói tevékenysége elismeréséül, mellyel jelentősen hozzájárult a hallgatók magas szintű idegen nyelvi képzéséhez. Nevéhez fűződik az Egyetemek Harca az Éhezés Ellen elnevezésű mozgalom csoportjának létrehozása is a Miskolci Egyetemen. 
Szintén Rektori Dicséret kitüntetés adományozását javasolja a Kari Tanács Takács Zoltánné igazgatási ügyintéző (Modern Filológiai Intézet) részére, aki hosszú ideje kimagaslóan látja el az intézet oktatói-hallgatói ügyintézését, adminisztrációs-gazdasági feladatit. Aktívan vesz rész a konferenciák szervezésében, kiadványok szerkesztésében is. 
A ME BTK Kari Tanácsának 39/2016. (XI. 30.) sz. határozata
évközi oktatói pályázatokat véleményező bizottság felállításáról 

A Kari Tanács megválasztotta az évközi oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Kotics József egyetemi docens, intézetigazgató, tagjai: Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens, Dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens, Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens és Szabó Gábor hallgatói képviselő. 

A ME BTK Kari Tanácsának 40/2016. (XI. 30.) sz. határozata
a 2017. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
Az előzetesen kiküldött dokumentum alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2017. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét.

A ME BTK Kari Tanácsának 41/2016. (XI. 30.) sz. határozata
a 2017. évi vezetői, oktatói pályázatok kiírásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát többségi szavazással jóváhagyta. Ezek alapján a Bölcsészettudományi Kar a 2017. évben 1 főigazgatói, 2 egyetemi docensi, 2 adjunktusi és 1 ügyvivő szakértői pályázat kiírását kezdeményezi. 
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2016. december 2.
