A ME BTK Kari Tanácsának 34/2017. (X. 04.) sz. határozata

a Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ részeként 

a Komplex Alapprogram Regionális Pedagógusképző és –továbbképző Központ létrehozásáról

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar Kari Tanácsa 26 igen szavazattal támogatta a Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ részeként a Komplex Alapprogram Regionális Pedagógusképző és –továbbképző Központ létrehozását. 
A ME BTK Kari Tanácsának 35/2017. (X. 04.) sz. határozata

a Kari Tanács 2017/2018. tanévi ütemtervéről
A 2017/2018-as tanévben hat rendes Kari Tanács ülést, valamint 1 oktatói-kutatói értekezletet tervezünk (az
SzMSz I. kötetét kiegészítő Kari Szabályzat 15. § (1) min. 4 ülést ír elő).

A Kari Tanács ügyrendje:

I. Kari Tanács tervezett időpontja: 2017. október 4. 
Tervezett napirend:

· kari kitüntetések átadása

· a Kari Tanács éves ütemtervének elfogadása
· javaslat a kari bizottságok ujjászervezésére
· előterjesztés a Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ részeként a Komplex Alapprogram Regionális Pedagógusképző és -továbbképző Központ létrehozására

· előterjesztés a kulturális antropológia BA indítására

· javaslat az angol nyelvoktató mesterszak indítására

· a felvételi eljárás és a félévkezdés oktatási tapasztalatai

II. Kari Tanács tervezett időpontja: 2017. november 07 (KEDD!).

Tervezett napirend:
· javaslat Kari Tanács tagokat Jelölő Bizottság felállítására

· előterjesztés egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjaira
· javaslat állami és egyetemi kitüntetések adományozására

· a 2018. évi humánpolitikai feladatok meghatározása

· javaslat vezetői, oktatói pályázatok kiírására
· intézményi akkreditációs feladatok

· együttműködési megállapodások jóváhagyása

III. Kari Tanács tervezett időpontja: 2018. január

Tervezett napirend:
· egyetemi tanári pályázatok véleményezése

IV. Kari Tanács tervezett időpontja: 2018. március 

Tervezett napirend:

· javaslat a vezetői és az oktatói pályázatokat véleményező bizottság felállítására

· tájékoztató az I. félév tanulmányi lezárásáról, a II. félévi beiratkozásokról
· javaslat Professor Emeritus cím adományozására

V. Kari Tanács tervezett időpontja: 2018. április

Tervezett napirend:

· a 2018. évi kari vezetői és vezető oktatói pályázatok véleményezése

· a 2017. évi kari költségvetési beszámoló megvitatása

· a 2018. évi kari költségvetés elfogadása

VI. Kari Tanács tervezett időpontja: 2018. június 

Tervezett napirend:

· a 2018. évi beosztott oktatói pályázatok véleményezése

· javaslat egyetemi tanári pályázatok kiírására

Oktatói-kutatói értekezlet tervezett időpontjai:

2017. november 29. Tervezett napirend: Kari Tanács tagok választása
A ME BTK Kari Tanácsának 36/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Beiskolázási Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Beiskolázási Bizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagok: Dr. Fekete Sándor adjunktus (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete), Dr. Karlowits-Juhász Orchidea adjunktus (Tanárképző Intézet), Dr. Pataki Éva tanársegéd (Modern Filológiai Intézet), Rostás Édua tanársegéd (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Dr. Simon Zoltán adjunktus (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Dr. Tózsa-Rigó Attila adjunktus (Történettudományi Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 37/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Erasmus Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta az Erasmus Bizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagok: Dr. Gyapay László egyetemi docens (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Dr. Gyulai Éva egyetemi docens (Történettudományi Intézet), Kopaszné Láng Viktória tudományos segédmunkatárs (Modern Filológiai Intézet), Makrai Kata tanársegéd (Tanárképző Intézet), Dr. Nyírő Miklós egyetemi docens (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Dr. Urbán Anna egyetemi docens

(Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete).
A ME BTK Kari Tanácsának 38/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Fegyelmi Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Fegyelmi Bizottság oktató tagját 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagja: Prof. Dr. Hell Judit egyetemi tanár

(Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete).
A ME BTK Kari Tanácsának 39/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Felvételi Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Felvételi Bizottság oktató tagjait 4 évre. A bizottság elnöke a dékán. Tagjai: Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docens (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Dr. Dósa Attila egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet), Jaskóné dr. Gácsi Mária főiskolai docens (Tanárképző Intézet), Prof. Dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Rada János tanársegéd (Történettudományi Intézet), Dr. Szabó-Tóth Kinga egyetemi docens (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete).
A ME BTK Kari Tanácsának 40/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Gazdasági Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Gazdásági Bizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagjai: Dr. Kecskés Judit egyetemi docens (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Dr. Kotics József egyetemi docens (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Dr. Lubinszki Mária egyetemi docens (Tanárképző Intézet), Mihályi Helga mesteroktató (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete), dr. Mokrainé Orosz Angéla tanársegéd (Modern Filológiai Intézet), Dr. Viskolcz Noémi főiskolai tanár (Történettudományi Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 41/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Jegyzetbizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Jegyzetbizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagjai: Dr. Gáspár Csaba László egyetemi docens (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet), Dr. Knausz Imre egyetemi docens (Tanárképző Intézet), Dr. Nagy Gábor egyetemi docens (Történettudományi Intézet), Dr. Osváth Andrea adjunktus (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete), Dr. Tasi Réka adjunktus (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 42/2017. (X. 04.) sz. határozata

a Közlemények Kari Szerkesztőbizottsága tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Közlemények Kari Szerkesztőbizottsága tagjait 4 évre. Elnök: Dr. Horváth Zita egyetemi docens (Történettudományi Intézet). Tagjai: Prof. Dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet), Rada János tanársegéd (Történettudományi Intézet). Külső tag: Dr. Imrich Nagy adjunktus (Bél Mátyás Egyetem, Besztercebánya).
A ME BTK Kari Tanácsának 43/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Minőségbiztosítási Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Minőségbiztosítási Bizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagjai: Dr. Fazekas Csaba egyetemi docens (Alkalmazott Társadalomtudományi Intézet), Dr. Kertész Noémi adjunktus (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet), Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens (Tanárképző Intézet), Dr. Kunt Gergely adjunktus (Történettudományi Intézet), Dr. Makai Péter adjunktus (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), dr. Mokrainé Orosz Angéla tanársegéd (Modern Filológiai Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 44/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kari Tanulmányi Bizottság oktató tagjairól
A Kari Tanács egyhangú támogatással megválasztotta a Tanulmányi Bizottság oktató tagjait 4 évre. Az elnök a területileg illetékes dékánhelyettes. Tagjai: Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet), Murvainé Ádám Anetta mesteroktató (Tanárképző Intézet), Dr. Pusztainé Dr. Fischl Klára egyetemi docens (Történettudományi Intézet). Póttagjai: Dr. R. Nagy József egyetemi docens (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete), Dr. Szepessy Péter adjunktus (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete), Dr. Tasi Réka adjunktus (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet). 

A ME BTK Kari Tanácsának 45/2017. (X. 04.) sz. határozata

a Komplex Alapprogram Regionális Pedagógusképző és – továbbképző Központ

nem önálló szervezeti egység vezetőjéről

A Kari Tanács egyhangúan támogatta, hogy 4 évre a Komplex Alapprogram Regionális Pedagógusképző és – továbbképző Központ nem önálló szervezeti egység vezetőjének a dékán Jaskóné dr. Gácsi Mária főiskolai docens asszonyt bízza meg. 
A ME BTK Kari Tanácsának 46/2017. (X. 04.) sz. határozata

a kulturális antropológia alapszak indításáról 
A Kari Tanács támogatta a kulturális antropológia BA újbóli indítását. A Magyar Akkreditációs Bizottság a közelmúltban támogatta a Miskolci Egyetem által benyújtott szaklétesítést, így az indítási dokumentációt a KKK tervezet alapján készítette el az érintett intézet. 
A ME BTK Kari Tanácsának 47/2017. (X. 04.) sz. határozata

az angol nyelvoktató mesterszak indításáról
A Kari Tanács a 4/2017. (I. 25). határozatával korábban már támogatta az angol nyelvoktató MA indítását. A Magyar Akkreditációs Bizottság szakvéleménye alapján az indítási dokumentáció átdolgozásra került, melynek újbóli benyújtását a Kari Tanács ismételten egyhangúan támogatta. 

A ME BTK Kari Tanácsának 48/2017. (X. 04.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről (MTA BTK Irodalomtudományi Intézet)
A Kari Tanács az Irodalomtudományi Doktori Iskola vezetőjének kezdeményezésére támogatta az együttműködési megállapodást az MTA BTK Irodalomtudományi Intézete és a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara között posztgraduális képzési és kutatási feladatok megvalósítása céljából.

A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2017. október 9.
