A ME BTK Kari Tanácsának 1/2018. (I. 17.) sz. határozata
az egyetemi tanári pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a véleményező bizottság és az intézeti értekezlet véleményének ismeretében többségi szavazással támogatta a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet I. egyetemi tanári álláshelyére Dr. Gesztelyiné dr. Darab Ágnes, továbbá a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet II. egyetemi tanári álláshelyére Dr. Gyapay László pályázatát.

A ME BTK Kari Tanácsának 2/2018. (I. 17.) sz. határozata
a kari vezetőket értékelő bizottság tagjairól
A vonatkozó egyetemi szabályzatok alapján a vezetői megbízások lejárta előtt 3 hónappal a vezetők munkáját értékelni kell. A Kari Tanács a dékán és a 2 dékánhelyettes munkájának értékelésére az alábbi összetételű bizottságot hozta létre.
A dékáni munka értékelése esetén az elnöki teendőket a rektor látja el, a bizottság további tagjai: Dr. Kotics József és Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra intézetigazgató.
A dékánhelyettesek munkáját értékelő bizottság elnöke szabályzat szerint a kar dékánja, tagjai: Dr. Kotics József és Dr. Szabó-Tóth Kinga Dóra intézetigazgató.

A ME BTK Kari Tanácsának 3/2018. (I. 17) sz. határozata

a 2017. évi oktatói munka hallgatói véleményezéséről készült beszámoló elfogadásáról

A Kari Tanács elfogadta a kar hallgatói körében elvégzett felmérés eredményeiről készült beszámolót. A felmérés részét képezte a tematikák és tanagyagok elérhetőségének vizsgálata, az oktatói hozzáállás, tájékoztatás, a számonkérés minősége, a bejövő motivációs felmérés, valamint a kimenő motivációs és DPR felmérés is.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2018. (I. 17) sz. határozata

a Kar 2018. évi minőségbiztosítási célkitűzéseiről
A Kari Tanács kiemelten fontos feladatnak tekinti a 2018. évi intézményi akkreditációra való felkészülést. Ennek érdekében elfogadta az előzetesen kiküldött dokumentum alapján az 5. pontban megfogalmazott kari minőségbiztosítási célokat és feladatokat.
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2018. (I. 17) sz. határozata
a pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés költségtérítési díjáról

A Kari Tanács támogatta a pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés képzési költségének módosítását a bázisiskolákkal történő kapcsolat szorosabbra fűzése és a partnerségi viszony kifejezése érdekében. A 2017/18. tanév II. félévétől a bázisiskolákban dolgozó tanároknak csökkentett összeget kell fizetni a képzésben.
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