A ME BTK Kari Tanácsának 6/2018. (III. 07.) sz. határozata
a kari vezetői pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács megválasztotta a kari vezetői pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanár, tagjai: Kegyesné dr. Szekeres Erika egyetemi docens, Dr. R. Nagy József egyetemi docens, Rada János tanársegéd és Prion Sándor hallgatói képviselő.

A ME BTK Kari Tanácsának 7/2018. (III. 07.) sz. határozata
a kari oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács megválasztotta a kari oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Gyapay László egyetemi docens, tagjai: Dr. Fekete Sándor adjunktus, Dr. Havasi Virág egyetemi docens, Dr. Tasi Réka adjunktus és Prion Sándor hallgatói képviselő.

A ME BTK Kari Tanácsának 8/2018. (III. 07.) sz. határozata
Professor Emeritus cím adományozásáról

A Kari Tanács a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet előterjesztésére egyhangúan támogatta Prof. dr. Kemény Gábor egyetemi tanár részére a Professor Emeritus cím adományozását.
A ME BTK Kari Tanácsának 9/2018. (III. 07.) sz. határozata

 a kari Beiskolázási Bizottság kiegészítéséről

A Kari Tanács – személyi változás miatt - titkos szavazással támogatta, hogy a Beiskolázási Bizottság magyar szakos képviselője Dr. Kőrizs Imre adjunktus legyen.
A ME BTK Kari Tanácsának 10/2018. (III. 07.) sz. határozata

mesteroktatói pályázat kiírásáról
A Kari Tanács az előzetesen kiküldött és munkajogi szempontból szükséges mesteroktatói pályázati kiírás szövegszerű javaslatát az Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézetébe egyhangú szavazással jóváhagyta.
A ME BTK Kari Tanácsának 11/2018. (III. 07.) sz. határozata

gyógypedagógia alapszak indításáról
A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta a Tanárképző Intézet által kezdeményezett és előzetesen kiküldött szakindítási dokumentáció alapján a gyógypedagógia BA képzés akkreditációs anyagának beadását. 

A ME BTK Kari Tanácsának 12/2018. (III. 07.) sz. határozata

mérnöktanár (gépészet-mechatronika) osztatlan tanárképzés indításáról

A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta a Tanárképző Intézet, valamint a GÉIK által kezdeményezett és előzetesen kiküldött szakindítási dokumentáció alapján a mérnöktanár (gépészet-mechatronika) osztatlan tanárképzés akkreditációs anyagának beadását közös képzésben.

A ME BTK Kari Tanácsának 13/2018. (III. 07.) sz. határozata
a kari Hallgatói Követelményrendszer módosításáról

A Kari Tanács egyhangú szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari Hallgatói Követelményrendszer módosításait és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. A módosítást az ösvényes tanárképzésre vonatkozó kiegészítések tették szükségessé (1. sz. melléklet).

A ME BTK Kari Tanácsának 14/2018. (III. 07.) sz. határozata

a 7 évet meghaladó záróvizsgára bocsátási feltételről

A Kari Tanács dékánhelyettesi előterjesztésre támogatta annak a szociológia szakos, valamint 3 filozófia hagyományos képzésben tanuló hallgatónak a kérelmét, aki az abszolutóriumot követően 7 évet meghaladóan szeretne záróvizsgát tenni. Az illetékes intézetek nem támasztottak újabb feltételt, így a hallgatók záróvizsgát tehetnek. Támogatta továbbá 5 kulturális antropológia szakos hallgató kérelmét is: az intézet javaslatára nekik Kutatásmódszertanból is záróvizsgát kell tenniük.

A ME BTK Kari Tanácsának 15/2018. (III. 07.) sz. határozata

együttműködési megállapodások megkötéséről 
A Kari Tanács az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítéséhez szükséges 28 iskolával kötendő együttműködési megállapodásokat, valamint a Főnix projekt keretén belül előkészített 17 db együttműködési megállapodást támogatta. Jóváhagyta továbbá a Szabadtéri Néprajzi Múzeummal (VEKOP), valamint a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézménnyel kötendő együttműködéseket is.
A ME BTK Kari Tanácsának 16/2018. (III. 07.) sz. határozata

a szociális munka BA duális formában történő meghirdetéséről 
 és a kapcsolódó együttműködési megállapodásokról
A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete által kezdeményezett és előzetesen kiküldött dokumentáció alapján a szociális munka BA duális képzési formában történő meghirdetését. Jóváhagyta továbbá az ehhez szükséges együttműködési megállapodást a „Szimbiózis” a Harmonikus Együtt-Létért Alapítvánnyal, valamint a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
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