A ME BTK Kari Tanácsának 2/2020. (III. 04.) sz. határozata
intézeti tanszékvezetők, kutatócsoport vezetőjének megbízásáról (4 évre)
A Kari Tanács többségi szavazással támogatta az alábbi intézeti tanszékvezetői és kutatócsoport vezetői megbízásokat: 

Modern Filológiai Intézet

Robin Lee Nagano 

Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Intézeti Tanszék vezetője (2020.12.15-ig)

Bazsóné dr. Sőrés Marianna

Német Nyelv- és Irodalomtudományi Intézeti Tanszék vezetője (2020.08.31-ig)

Tanárképző Intézet

Jaskóné dr. Gácsi Mária

Pedagógia Intézeti Tanszék

Történettudományi Intézet
Dr. Tringli István
Közép- és Kora Újkor-történeti Intézeti Tanszék vezetője

Sziszkoszné dr. Halász Dorottya

Amerikanisztika Kutatócsoport vezetője
A ME BTK Kari Tanácsának 3/2020. (III. 04.) sz. határozata
egyes kari bizottságok kiegészítéséről
A Kari Tanács titkos szavazással támogatta az egyes bizottságokba érkezett személyi javaslatokat: mandátumuk 2021. 09. 30-ig szól. A Jegyzetbizottság képviselője a Modern Filológiai Intézetből Dr. Paksy Tünde tanársegéd, míg a Tanárképző Intézetből dr. Kapusi Angéla tudományos segédmunkatárs. A Közlemények Kari Szerkesztőbizottságának Dr. Tasi Réka egyetemi docens lett az új tagja. 
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2020. (III. 04.) sz. határozata
szakfelelős személyéről
A Kar Tanácsa intézeti előterjesztésre - figyelemmel a személyi változásra - támogatta az új szakfelelős megbízását az alábbiak szerint: 

Szak: tanárképzés (osztatlan tanárképzés és osztott formában indítható rövid ciklusú tanári szakok)
Szakfelelős: Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens

A ME BTK Kari Tanácsának 5/2020. (III. 04.) sz. határozata
vezetői és beosztott oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól

A Kari Tanács titkos szavazással megválasztotta a vezetői és beosztott oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Viskolcz Noémi főiskolai tanár, tagjai: Dr. Fekete Sándor adjunktus, Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens, Török Zsuzsanna mesteroktató és Antal Alexa hallgatói képviselő.

A ME BTK Kari Tanácsának 6/2020. (III. 04.) sz. határozata
docensi pályázatokat véleményező bizottság tagjairól

A Kari Tanács titkos szavazással megválasztotta a docensi pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Dobos Csilla egyetemi docens, tagjai: Bazsóné dr. Sőrés Marianna egyetemi docens, Dr. Egri Tímea egyetemi docens, Dr. Karlowits-Juhász Orchidea adjunktus és Juhász Lilla hallgatói képviselő.

A ME BTK Kari Tanácsának 7/2020. (III. 04.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Esélyegyenlőségi Bizottságának kari tagjáról és 
a kari TDK elnök személyéről (4 évre)
A Kari Tanács titkos szavazással támogatta az alábbi személyi javaslatokat. A Miskolci Egyetem Esélyegyenlőségi Bizottságának kari tagja dr. Havasi Virág egyetemi docens lett. A kari TDK elnöki teendőit Dr. Tasi Réka egyetemi docens látja el.
A ME BTK Kari Tanácsának 8/2020. (III. 04.) sz. határozata
tiszteletbeli doktori cím „doktor honoris causa”( Dr. h. c) adományozásáról 
A Kari Tanács titkos szavazással támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományi Intézet javaslatát tiszteletbeli doktori cím adományozására dr. Colin Frederick Swatridge vendégprofesszor részére. Az Irodalomtudományi Tudományági Doktori Tanács is támogatta a cím odaítélésére irányuló előterjesztést.
A ME BTK Kari Tanácsának 9/2020. (III. 04.) sz. határozata
intézeti kutatócsoportok megszüntetéséről

Személyi változások miatt az illetékes intézetek előterjesztését követően a Kari Tanács nyílt szavazással támogatta az alábbi kari kutatócsoportok megszüntetését: Társadalmi Nemek és Egyenlő Esélyek Kutatócsoport (Modern Filológiai Intézet) és a Társadalomtörténeti Kutatócsoport (Történettudományi Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 10/2020. (III. 04.) sz. határozata
a Kar 2020. évi Minőségfejlesztési Tervének elfogadásáról
A Kari Tanács a tudományos-nemzetközi dékánhelyettes előterjesztése és az előzetesen kiküldött dokumentum alapján elfogadta a kar 2020. évi Minőségfejlesztési Tervét. 
A ME BTK Kari Tanácsának 11/2020. (III. 04.) sz. határozata
az alkalmazott szociális gerontológia szakirányú továbbképzés indításáról

A Kari Tanács egyhangú nyílt szavazással támogatta az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete által kezdeményezett és előzetesen kiküldött dokumentáció alapján az alkalmazott szociális gerontológia szakirányú továbbképzés indítását. 
A ME BTK Kari Tanácsának 12/2020. (III. 04.) sz. határozata
együttműködési megállapodások megkötéséről 
A Kari Tanács az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítéséhez szükséges 8 iskolával kötendő együttműködési megállapodásokat, valamint a Főnix projekt keretén belül előkészített Szalaszendi Körzeti Általános Iskolával kötött együttműködési megállapodásokat támogatta. Jóváhagyta továbbá az EFOP-3.1.2-16-2016-00001 projekt keretében a Nyíregyházi Egyetemmel kötött együttműködési megállapodást pedagógus-továbbképzések kapcsán.
A Tanárképző Intézet előterjesztése alapján mind a Magyar Pedagógia Társasággal, mind a B.A.Z Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházzal kötött szerződéseket támogatta.
A Tanárképző Intézet továbbá a KOSZT projekthez kapcsolódóan az osztatlan tanárképzésben és új típusú (ösvényes) tanári mesterképzésben tanulók tanítási gyakorlat/összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítését segítendő újabb 5 iskolával kötendő szerződést terjesztett elő, melyet a Kari Tanács támogatott.
A ME BTK Kari Tanácsának 13/2020. (III. 04.) sz. határozata
mintatantervek jóváhagyásáról
A Tanárképző Intézet megbízott főigazgatójának előterjesztésére és az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján a Kari Tanács jóváhagyta a Közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés 2018 szeptemberétől érvényes mintatantervét. Elfogadta továbbá a rövid ciklusú közgazdásztanár mesterképzés mintatantervének 2019 szeptemberétől érvényes változatát is. A módosítást – közös képzés lévén – a Gazdaságtudományi Kar kezdeményezte, melynek Kari Tanácsa 2019. május 29-én már elfogadta azt.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán

2020. március 06.
