A ME BTK Kari Tanácsának 28/2020. (XI. 11.) sz. határozata
Signum Aureum Universitatis kitüntetés adományozásáról
Dr. Kecskés Judit egyetemi docens a kar tanulmányi dékánhelyetteseként 2013-tól kiemelkedő színvonalon végzi oktatásszervezői és a kar tanulmányi működésével kapcsolatos feladatait. A kar beiskolázási tevékenységének koordinátora, kreatív szervezője. Kiemelkedő szorgalommal és precizitással végzett kari feladatai mellett eredményes kutatói tevékenységet folytat. Elkötelezettséggel, kitartással, példaértékű munkabírással támogatja az egyetemen folyó oktatási tevékenységet, ezért a Kari Tanács javasolja részére a Signum Aureum Univesitatis kitüntetés odaítélését.
A ME BTK Kari Tanácsának 29/2020. (XI. 11.) sz. határozata
Nemzetközi kapcsolatokért kitüntetés adományozásáról
Dr. Szabó-Tóth Kinga tudományos-nemzetközi dékánhelyetteseként kiemelkedő teljesítményt nyújt a kar nemzetközi kapcsolatainak gazdagítása, működtetése terén. Nagyon sokat tesz az oktatói és hallgatói mobilitás érdemi, szakmai tartalommal történő megtöltéséért, a külföldi hallgatókkal kiváló segítő, támogató kapcsolatot ápol. Személyes erőfeszítései jelentős mértékben hozzájárulnak az angol nyelvű képzések népszerűvé válásához, az egyetem nemzetköziesítési törekvéseihez. A Kari Tanács mindezekre tekintettel a Nemzetközi kapcsolatokért kitüntetés adományozását részére messzemenően támogatja.
A ME BTK Kari Tanácsának 30/2020. (XI. 11.) sz. határozata
Pro Universitate kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács támogatja a Pro Universitate kitüntetés adományozását Prof. dr. Csepeli György professor emeritus részére (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete). A Professzor Úr több mint 2 évtizede elkötelezett a Miskolci Egyetemen folyó társadalomtudományi képzések magas színvonalú oktatói-kutatói munkájának megvalósításáért. Iskolateremtő tevékenységet folytat a szociálpszichológiai tárgyak gondozásában, a tárgycsoport szakmai koordinálásában. Tudományos ismeretterjesztő előadásaival kiemelkedően támogatja az egyetem harmadik missziós tevékenységét.
A ME BTK Kari Tanácsának 31/2020. (XI. 11.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozását Dr. Tringli István egyetemi docens részére (Történettudományi Intézet) a későközépkori magyar politika- és településtörténet kurzusok magas színvonalú oktatói munkája elismeréseként, melynek során a történelem alap- és mesterszakos hallgatók népszerű tanára lett. Kiemelkedő közéleti tevékenységével, magas színvonalú publikációival jelentősen járul hozzá az egyetem hazai és nemzetközi elismertségének növeléséhez.
A ME BTK Kari Tanácsának 32/2020. (XI. 11.) sz. határozata
a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács Dr. Dobos Csilla egyetemi docens (Modern Filológiai Intézete) részére javasolja a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés adományozását a szaknyelvkutatás és a fordítástudomány területén magas színvonalú publikációs tevékenysége, valamint a tudományos utánpótlás nevelésében (OTDK, ÚNKP témavezető) tett erőfeszítései elismeréseként. 
A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés adományozását Dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens részére (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete) a filozófiai tudományok terén végzett vezető-kutatói munkája, intenzív és sikeres külföldi vendégelőadói, valamint kimagasló hazai és nemzetközi publikációs tevékenysége elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 33/2020. (XI. 11.) sz. határozata

Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács Dr. Bikics Gabriella egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet) részére javasolja Rektori Dicséret kitüntetés adományozását a Nyelvkaland ME Nyelvtanulással a boldogulásért projekt szakmai vezetőjeként a kifejlesztés, valamint a gyakorlati megvalósítás terén végzett kimagasló munkája elismeréseként. 

A Kari Tanács támogatja Rektori Dicséret kitüntetés adományozását Dr. Pataki Éva adjunktus részére (Modern Filológiai Intézet) a Nyelvkaland ME Nyelvtanulással a boldogulásért projekt vezetőjeként végzett tevékenységéért, mellyel messzemenően járult hozzá a projekt sikeres megvalósításához. 
A Kari Tanács Dr. Pusztainé dr. Fischl Klára egyetemi docens (Történettudományi Intézet) részére javasolja a Rektori Dicséret kitüntetés adományozását a régészet alapszak oktatási programjának kidolgozása és magas színvonalú oktatása, továbbá a régészeti ásatások terén végzett vezető-kutatói munkája elismeréseként.
A Kari Tanács támogatja Rektori Dicséret kitüntetés adományozását Dr. Tózsa Rigó Attila egyetemi docens részére (Történettudományi Intézet) magas színvonalú oktatói és publikációs tevékenységéért, külföldi és országos kutatói csoportokban végzett sikeres munkájáért, mellyel jelentősen hozzájárul az egyetem hazai és nemzetközi elismertségének növeléséhez.
A ME BTK Kari Tanácsának 34/2020. (XI. 11.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács Borbás Emese hivatalvezető (Dékáni Hivatal) részére javasolja a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozását közel 2 évtizedes nagy hozzáértéssel, kimagasló színvonalon végzett vezetői munkája elismeréseként. Kiváló szervezői, szakmai előkészítő tevékenységével segíti a Kar testületeinek oktatásszervezési és adminisztratív feladatait, döntéshozatalát. 
A ME BTK Kari Tanácsának 35/2020. (XI. 11.) sz. határozata

a szenátusi és kari tanácsi tagokat jelölő bizottság felállításáról

A Szenátus kari képviselőinek, valamint a Kari Tanács tagjainak mandátuma 2020. december 31-én lejár, ezért szükséges az új tagok választása. A választás előkészítésére a Kari Tanács titkos szavazással jelölő bizottságot hozott létre. Az elnök Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens, tagjai Kopaszné Láng Viktória mesteroktató és Dr. Lubinszki Mária egyetemi docens.
A ME BTK Kari Tanácsának 36/2020. (XI. 11.) sz. határozata
a 2021. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról
A korábbi Vezetői Értekezlet támogatása alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2021. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét (lejáró szerződések, vezetői-oktatói pályázati kiírások, nyugdíjazások stb).

A ME BTK Kari Tanácsának 37/2020. (XI. 11.) sz. határozata
a kari SzMSz módosításáról

A Kari Tanács többségi szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari SzMSz módosításait és az egyetemi Szenátus felé továbbításra ajánlotta. A módosítást a jogszabályi változások teszik szükségessé. Legfontosabb változás a 10. §, amelyben pontosításra került az intézetigazgató feladatköre. A másik a 12. §., amely a Kari Tanács összetételére, valamint a választás egyszerűsítésére vonatkozik.
A ME BTK Kari Tanácsának 38/2020. (XI. 11.) sz. határozata

a kari minőségbiztosítási felmérések eredményeiről

A Kari Tanács a tudományos-nemzetközi dékánhelyettes előterjesztése és az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján elfogadta a kari minőségbiztosítási felmérésekről készített beszámolót (hallgatói motivációs vizsgálatok összegzése, valamint a diplomás pályakövetési vizsgálatok (DPR) eredményei a 2019/2020-as tanévben).

A ME BTK Kari Tanácsának 39/2020. (XI. 11.) sz. határozata
együttműködési megállapodások megkötéséről 

A Kari Tanács a Tanárképző Intézet javaslatára a FŐNIX projekt sikeres megvalósítása céljából 16 iskolával kötendő együttműködési megállapodásokat jóváhagyta. Ugyancsak támogatta a KOSZT pályázat keretében 6 iskolával az együttműködési megállapodások megkötését.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária s.k.
dékán
2020. november 12.
