A ME BTK Kari Tanácsának 2/2021. (II. 15.) sz. határozata

a Kreatív írás szakirányú továbbképzés új szakfelelőséről
A Kari Tanács a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet előterjesztésre egyhangúan támogatta azt a javaslatot, hogy a kreatív írás szakirányú továbbképzés új szakfelelőse Dr. Kőrizs Imre egyetemi docens legyen.
A ME BTK Kari Tanácsának 3/2021. (II. 15.) sz. határozata

a kari Minőségbiztosítási Bizottság doktori iskolai képviselőjéről
Az egyetemi Minőségbiztosítási Bizottság vezetőjének tájékoztatása alapján minden Karnál szükségessé vált, hogy az egyes doktori iskolák képviselői is vegyenek részt a kari Minőségbiztosítási Bizottság munkájában. Az Irodalomtudományi Doktori Iskola vezetőjének javaslata alapján a Kari Tanács ezen pozíció betöltésére a következő 4 évre Dr. Tasi Réka egyetemi docens asszonyt választotta.
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2021. (II. 15.) sz. határozata

kari kutatócsoport létrehozásáról

A Tanárképző Intézet oktatói előterjesztést tettek a Művészet és Nevelés Kutatócsoport létrehozására azzal a céllal, hogy kutatásaikat az Észak-magyarországi régió szociokulturális hátterének figyelembevételével végezve megoldásokat kínáljanak a különleges bánásmódot igénylő tanulók neveléséhez a művészet eszközeivel. 
A Kari Tanács többségi szavazással támogatta a Tanárképző Intézeten belül a Művészet és Nevelés Kutatócsoport megalakulását.
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2021. (II. 15.) sz. határozata

a Művészet és Nevelés Kutatócsoport vezetőjéről

A Kari Tanács 4 évre a Tanárképző Intézet Művészet és Nevelés Kutatócsoport vezetőjének Dr. Kapusi Angéla tanársegédet választotta.
A ME BTK Kari Tanácsának 6/2021. (II. 15.) sz. határozata

a Filozófiai Intézeti Tanszék vezetőjéről

Az Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézet vezetőjének előterjesztése alapján – a személyi változásokra tekintettel – a Kari Tanács a Filozófiai Intézeti Tanszék vezetőjének a következő 4 évre Dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens urat választotta.
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