A ME BTK Kari Tanácsának 1/2022. (III. 02.) sz. határozata

kari vezetői pályázatokat véleményező bizottság tagjairól 
A Kari Tanács titkos szavazással megválasztotta a kari vezetői pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Prof. Dr. Kappanyos András egyetemi tanár, tagjai: Dr. Havasi Virág egyetemi docens, Dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens, Sziszkoszné dr. Halász Dorottya egyetemi docens és Jaskó Eszter, a kari HÖK tagja.
A ME BTK Kari Tanácsának 2/2022. (III. 02.) sz. határozata

az oktatói pályázatokat véleményező bizottság tagjairól 
A Kari Tanács titkos szavazással megválasztotta az oktatói pályázatokat elbíráló bizottság tagjait. A bizottság elnöke Dr. Fazekas Csaba egyetemi docens, tagjai: Dr. Dósa Attila egyetemi docens, Dr. Lubinszki Mária egyetemi docens, Magnuczné dr. Godó Ágnes egyetemi docens és Jaskó Eszter, a kari HÖK tagja
A ME BTK Kari Tanácsának 3/2022. (III. 02.) sz. határozata

tiszteletbeli doktori cím „doktor honoris causa”( Dr. h. c) adományozásáról 

A Kari Tanács titkos szavazással támogatta a tiszteletbeli doktori cím adományozására vonatkozó javaslatot Prof. dr. Klaudy Kinga és Rachel A. Lotan professzor emeritusok részére. 
A ME BTK Kari Tanácsának 4/2022. (III. 02.) sz. határozata

szakfelelősök személyéről

A Kar Tanácsa intézeti előterjesztésre - figyelemmel a személyi változásra, valamint a képzési struktúra fejlesztésére - támogatta az új szakfelelősök megbízását az alábbiak szerint: 

Dr. Egri Tímea egyetemi docens: gyógypedagógia BA
Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docens: pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés
A ME BTK Kari Tanácsának 5/2022. (III. 02.) sz. határozata

a Kari Intézményfejlesztési Terv elfogadásáról
A Kar Tanácsa dékáni előterjesztésre az előzetesen megküldött dokumentum alapján nyílt szavazással elfogadta a Kari Intézményfejlesztési Tervet.

A ME BTK Kari Tanácsának 6/2022. (III. 02.) sz. határozata

együttműködési megállapodások megkötéséről 

(összefüggő iskolai gyakorlatra)
A Kari Tanács támogatta az alábbi 6 iskolával az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat teljesítéséhez szükséges együttműködési megállapodások megkötését: Arnóti Weöres Sándor Általános Iskola, Bajai SZC Türr István Technikum, Eötvös József Református Oktatási Központ - Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Heves), Görgey Artúr Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Semmelweis Egyetem Semmelweis Ignác Többcélú Szakképző Intézménye (Budapest).
A ME BTK Kari Tanácsának 7/2022. (III. 02.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről 

(Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymisszió és szervezetei)
A Kari Tanács támogatta Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymisszió és szervezeteivel az együttműködési megállapodás megkötését elsősorban közös pályázatok írása és lebonyolítása céljából, közös kutatásokra, valamint a hallgatói szakmai gyakorlatok biztosítása érdekében.
A ME BTK Kari Tanácsának 8/2022. (III. 02.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

(Roche Szolgáltató (Európa) Kft.)

A Kari Tanács támogatta a Roche Szolgáltató (Európa) Kft és a Kar közötti együttműködési megállapodás megkötését különböző oktatási feladatok ellátására.
A ME BTK Kari Tanácsának 9/2022. (III. 02.) sz. határozata

az egységes szerkezetű kari SzMSz elfogadásáról

A Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar feladataira és működési rendjére vonatkozó egységes szerkezetű szabályzatot változatlan tartalommal. A szabályzat hatályba lépésének időpontja: 2022. március 21.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária
dékán

2022. március 07.
