A ME BTK Kari Tanácsának 12/2022. (IV. 20.) sz. határozata
főigazgatói pályázat véleményezéséről
A Kari Tanács a benyújtott pályázat, a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezlet szavazási eredményének ismeretében 14 igen szavazattal támogatta 5 évre Kovácsné dr. Nagy Emese főigazgatói pályázatát a Tanárképző Intézetben. 
A ME BTK Kari Tanácsának 13/2022. (IV. 20.) sz. határozata

a kari doktori tanács elnökéről és helyetteséről

A Kari Tanács titkos szavazással az Irodalomtudományok Tudományági Doktori Tanács elnökének Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt, helyettesének Prof. dr. Heltai János professor emeritust választotta 3 évre. 
A ME BTK Kari Tanácsának 14/2022. (IV. 20.) sz. határozata
az Egyetemi Doktori Tanács kari delegáltjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Egyetemi Doktori Tanács belső tagjainak sorába delegálta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt és Prof. dr. Heltai János professor emeritust, a külső tag Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár (ELTE GTI), míg a póttag Prof. dr. Kappanyos András egyetemi tanár lett.
A ME BTK Kari Tanácsának 15/2022. (IV. 20.) sz. határozata

az Egyetemi Habilitációs Bizottság kari delegáltjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Egyetemi Habilitációs Bizottság belső tagjainak sorába delegálta Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt és Prof. dr. Heltai János professor emeritust, külső tagnak Prof. dr. Pintér Márta Zsuzsanna egyetemi tanárt javasolta (EKKE BTK).
A ME BTK Kari Tanácsának 16/2022. (IV. 20.) sz. határozata

az Egyetemi Habilitációs Fellebbviteli Tanács kari tagjáról

A Kari Tanács egyhangú titkos szavazással az Egyetemi Habilitációs Fellebbviteli Tanács kari tagjának Prof. dr. Kappanos András egyetemi tanárt javasolta 3 évre.
A ME BTK Kari Tanácsának 17/2022. (IV. 20.) sz. határozata
az Irodalomtudományok Tudományági Habilitációs Bizottság tagjairól

A Kari Tanács titkos szavazással 3 évre az Irodalomtudományok Tudományági Habilitációs Bizottság elnökének Prof. dr. Kecskeméti Gábor egyetemi tanárt javasolta. 

Szintén titkos szavazással a Kari Tanács a következő oktatókat delegálta a belső tagok sorába: Dr. habil. Fazekas Csaba egyetemi docens, Prof. dr. Hell Judit egyetemi tanár, Prof. dr. Heltai János professor emeritust. A bizottság külső tagjai: Prof. dr. Forrai Gábor egyetemi tanár (ELTE GTI) és Dr. Pintér Márta Zsuzsanna egyetemi tanár (EKKE BTK).
A ME BTK Kari Tanácsának 18/2022. (IV. 20.) sz. határozata
a Kari Tanács egyes bizottságainak kiegészítéséről (1 évre)
A Kari Tanács titkos szavazással támogatta az alábbi személyi javaslatokat. 

Kari Beiskolázási Bizottság: Dr. Lubinszki Mária egyetemi docens (Tanárképző Intézet képviseletében)
Kari Erasmus Bizottság: Prof. dr. Pethő József főiskolai tanár (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet képviseletében)
Kari Tanulmányi Bizottság: Kovácsné dr. Duró Andrea egyetemi docens (Tanárképző Intézet képviseletében)
Közlemények Kari Szerkesztőbizottság külső tagja: Prof. dr. Kónya Péter rektor (Eperjesi Egyetem)
A ME BTK Kari Tanácsának 19/2022. (IV. 20.) sz. határozata
az osztatlan tanárképzések mintatanterveinek átalakításáról
Jogszabályi változás miatt került sor az osztatlan tanárképzések tantervi hálóinak és tantárgyleírásainak módosítására, mivel 2022 szeptemberététől már az új KKK szerint átalakított tantervek alapján kell kezdeni az oktatást. 

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján nyílt szavazással támogatta az alábbi osztatlan tanárképzési szakok új mintatanterveit: angol nyelv és kultúra tanára, etikatanár, földrajztanár, magyar nyelv és irodalom szakos tanár, mozgóképkultúra és médiaismeret tanár, német nyelv és kultúra tanára, történelemtanár. 
A ME BTK Kari Tanácsának 20/2022. (IV. 20.) sz. határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről (Miskolci Autista Alapítvány)
A Kari Tanács támogatta a Tanárképző Intézet előterjesztésére az együttműködési megállapodás megkötését a Miskolci Autista Alapítvánnyal a gyógypedagógia szakos hallgatók terepgyakorlatának biztosítása és közös pályázatokban való részvétel céljából.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária 
dékán

2022. április 21.
