A ME BTK Kari Tanácsának 21/2022. (V. 05.) sz. határozata
egyes Záróvizsga Bizottságok kiegészítéséről (1 évre)
A Kari Tanács az illetékes intézetek előterjesztése alapján az alábbi kollégákat javasolta a Záróvizsga Bizottságok elnöki feladatainak ellátására a következő 1 évre.
Tanárképző Intézet: Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docens, Dr. Egri Tímea egyetemi docens.
A ME BTK Kari Tanácsának 22/2022. (V. 05.) sz. határozata

Protestáns köznevelési vezető pedagógus-szakvizsgára felkészítő 

szakirányú továbbképzés indítására
A Kari Tanács egyhangú szavazással támogatta a Tanárképző Intézet által kezdeményezett és előzetesen kiküldött dokumentáció alapján a Protestáns köznevelési vezető pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés indítását.
A ME BTK Kari Tanácsának 23/2022. (V. 05.) sz. határozata
a rövid ciklusú közismereti tanárképzések mintatanterveinek átalakításáról
Jogszabályi változás miatt került sor a rövid ciklusú közismereti tanárképzések tantervi hálóinak és tantárgyleírásainak módosítására, mivel 2022 szeptemberététől már az új KKK szerint átalakított tantervek alapján kell kezdeni az oktatást. 

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján támogatta az alábbi rövid ciklusú közismereti tanárképzési szakok új mintatanterveit: angol nyelv és kultúra tanára, etikatanár, földrajztanár, magyar nyelv és irodalom szakos tanár, mozgóképkultúra és médiaismeret tanár, német nyelv és kultúra tanára, történelemtanár. 
A ME BTK Kari Tanácsának 24/2022. (V. 05.) sz. határozata

együttműködési megállapodások megkötéséről (gyógypedagógiai gyakorlatokhoz)
A Kari Tanács támogatta a Tanárképző Intézet előterjesztésére az együttműködési megállapodás megkötését az Esély Pedagógiai Központ EGYMI Pánczél Imre Tagintézménnyel, a Gyurkovics Tibor Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel és a Magyarországi Református Egyház Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Általános Iskola, Óvoda, Kollégium, Utazó Gyógypedagógusi Hálózat és Pedagógiai Szakszolgálattal a gyógypedagógia szakos hallgatók terepgyakorlatának biztosítása céljából.
A határozatot kiadta:

Dr. Illésné dr. Kovács Mária 
dékán
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