A ME BTK Kari Tanácsának 48/2022. (XI. 16.) sz. határozata

a Miskolci Egyetemért Érdemérem kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetemért Érdemérem kitüntetés adományozását Kovácsné dr. Nagy Emese egyetemi docens részére (Tanárképző Intézet) a nevéhez köthető Komplex Instrukciós Program hazai adaptációja, a tanárképzés sikeres megújításában vállalt országos koordináló tevékenysége és a miskolci Taní-tani konferencia újbóli életre hívásában végzett magas színvonalú munkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 49/2022. (XI. 16.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács Dr. Bailey Harry Edward egyetemi docens (Modern Filológiai Intézet) részére javasolja a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozását az anglisztika alapképzés amerikanisztika sávjának tartalmi kialakításáért, megújításáért, valamint az Angol Nyelv- és Irodalomtudományi Intézeti Tanszéken végzett csaknem három évtizedes oktatói tevékenységéért, mellyel hozzájárult annak fejlődéséhez és népszerűsítéséhez.
A ME BTK Kari Tanácsának 50/2022. (XI. 16.) sz. határozata

 Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács Barna László egyetemi tanársegéd (Modern Filológiai Intézet) részére javasolja a Rektori Dicséret kitüntetés adományozását az oktatásban végzett színvonalas munkája, eredményes TDK témavezetői tevékenysége és a beiskolázás terén végzett kiemelkedő munkája elismeréseként.
A Gyógypedagógia Intézeti Tanszék létrehozásában és vezetésében végzett magas színvonalú szakmai munkája, elkötelezettsége, valamint a Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete országos jubileumi konferenciájának a Miskolci Egyetemen történő szervezéséért Dr. Egri Tímea egyetemi docens (Tanárképző Intézet) részére Rektori Dicséret kitüntetés adományozását javasolja a Kari Tanács. 
A Kari Tanács támogatja a Rektori Dicséret kitüntetés adományozását Nagano Robin Lee mesteroktató részére (Modern Filológiai Intézet) az oktatásban és kutatásban végzett színvonalas tevékenysége, kiemelkedő publikációs teljesítménye és a nemzetközi tudományos láthatóság érdekében végzett munkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 51/2022. (XI. 16.) sz. határozata

egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság tagjairól
A Kari Tanács javaslatot tett az egyetemi tanári pályázatokat elbíráló bizottság tagjaira. A bizottság elnöke Prof. dr. Darab Ágnes egyetemi tanár, belső tagjai: Prof. dr. Hell Judit egyetemi tanár, Prof. dr. Kappanyos András egyetemi tanár, Prof. dr. Papp Attila egyetemi tanár, külső tagja Prof. dr. Heltai János Professor Emeritus.

A ME BTK Kari Tanácsának 52/2022. (XI. 16.) sz. határozata
a 2023. évi humánpolitikai feladatok meghatározásáról

A korábbi Vezetői Értekezlet támogatása alapján a Kari Tanács elfogadta a Bölcsészettudományi Kar 2023. évre tervezett humánpolitikai intézkedési tervét (lejáró szerződések, vezetői pályázati kiírások, belső előléptetések, nyugdíjazások, alkotói szabadság, fokozatszerzési ütemtervek.)

A ME BTK Kari Tanácsának 53/2022. (XI. 16.) sz. határozata 

a 2023. évi vezetői pályázatok kiírásáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát jóváhagyta. A 2023. évben a dékáni, 3 dékánhelyettesi, valamint 3 intézetigazgatói vezetői pályázati kiírásra kerül sor (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete, Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete, Történettudományi Intézet.)
A ME BTK Kari Tanácsának 54/2022. (XI. 16.) sz. határozata 

a kari SzMSz módosításáról
A Kari Tanács nyílt szavazással támogatta az előzetesen kiküldött dokumentáció alapján a kari SzMSz módosítását. Ennek értelmében a Miskolc-Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ önálló szervezeti egységként megszűnik, a továbbiakban a Tanárképző Intézet keretén belül nem önálló szervezeti egységként működik. Vezetője az igazgatói cím helyett a központvezető címet használhatja.
A ME BTK Kari Tanácsának 55/2022. (XI. 16.) sz. határozata
a kari HKR módosításáról

A Kari Tanács többségi szavazással elfogadta az előzetesen kiküldött kari HKR módosításait, melyeket főként a felvételi eljárási szabályok változása, valamint az egyetemi HKR megváltozott paragrafus számainak átvezetése indokol. Emelkedik az 50 kredites plusz minor díja, rögzítésre került a 10%-ot meghaladóan felvett kreditek után fizetendő térítési díj. További változás, hogy már nemcsak a kollokviummal végződő tárgyakat kellett CV-s ként meghirdetni, hanem a gyakorlati jegyes tárgyakat is, amennyiben van a hallgatónak aláírása.
A ME BTK Kari Tanácsának 56/2022. (XI. 16.) sz. határozata 

együttműködési megállapodás megkötéséről (SINOSZ)
A Kari Tanács főigazgatói javaslatra támogatta a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségével kötendő együttműködési megállapodást a gyógypedagógia BA képzésben a jelnyelvi kurzusokhoz gyakorlati oktatók delegálása, valamint szakmai gyakorlat biztosítása céljából. 
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