A ME BTK Kari Tanácsának 37/2024. (XI. 06.) sz. határozata

egyetemi docensi pályázatok véleményezéséről
A Kari Tanács a Véleményező Bizottság állásfoglalása és az intézeti értekezleti szavazások eredményének ismeretében támogatta dr. Erdei Róbert pályázatát a Gyógypedagógiai Intézetbe. Támogatta továbbá dr. Kelemen Judit és dr. Molnár Balázs egyetemi docensi pályázatát a Tanárképző Intézetbe és támogatólag továbbította azokat az egyetem vezető testületei felé.

A ME BTK Kari Tanácsának 38/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Pro Universitate kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács dr. Tóth Kinga Dóra egyetemi docens (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete) részére javasolja a Pro Universitate kitüntetés adományozását hosszú időn keresztül végzett kiemelkedő, alkotó és innovatív oktató- és kutatómunkája elismeréseként, számos külföldi és hazai projekt sikeres menedzseléséért, mellyel hozzájárul az egyetem hazai és nemzetközi hírnevének erősítéséhez.

A ME BTK Kari Tanácsának 39/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Miskolci Egyetemért Érdemérem kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetemért Érdemérem kitüntetés adományozását Prof. dr. Darab Ágnes egyetemi tanár részére (Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet) az antik irodalom- és művészettörténet terén nemzetközileg is elismert tudományos és oktató munkájáért, az egyetem működését kiemelkedően támogató tevékenységéért.
A ME BTK Kari Tanácsának 40/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács 6 fő részére támogatja a Miskolci Egyetem Érdemes Oktatója kitüntetés odaítélését: dr. Bikics Gabriella egyetemi docens (MFI), dr. Faragó Ildikó adjunktus (GYPI) Magnuczné dr. Godó Ágnes egyetemi docens (MFI), Mihályi Helga mesteroktató (ATTI), dr. Osváth Andrea adjunktus (ATTI), dr. Porkoláb Tibor egyetemi docens (MNYI). Oktatási-kutatási tevékenységüket mindannyian több éve kiváló színvonalon látják el és tevékenységükkel hozzájárulnak az Egyetemen folyó oktatási munka eredményeihez.
A ME BTK Kari Tanácsának 41/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács dr. Havasi Virág egyetemi docens (Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete) részére javasolja a Miskolci Egyetem Kiváló Kutatója kitüntetés adományozását számos hazai és nemzetközi projektekben való több éves aktív részvétele, valamint a szociális gazdaság, roma felzárkózás és értékkutatás témakörben végzett színvonalas kutatómunkája elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 42/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetem Kiváló Dolgozója kitüntetés adományozását Palotai Zsuzsanna dékáni referens (BTK Dékáni Hivatal) számára, mivel a kar eredményes működésében évek óta kimagasló adminisztrációs munkát végez mind a tanulmányi, mind a gazdasági és kari érintettségű projektek ügyintézés során, ezzel hozzájárul az Egyetemen folyó oktatói-kutatói munka eredményeihez. A kezdetektől nagy precizitással végzi a „Tanítsunk Magyarországért” program hallgatói adminisztrációját. 
A ME BTK Kari Tanácsának 43/2024. (XI. 06.) sz. határozata

Rektori Dicséret kitüntetés adományozásáról

A Kari Tanács 2 fő részére támogatja a Rektori Dicséret kitüntetés odaítélését: Dr. Dobos Csilla egyetemi docens részére (Modern Filológiai Intézet) a fordítóképzésben végzett kiemelkedő oktató-kutatói munkája elismeréseként, valamint Dr. Komjáthy Zsuzsanna adjunktusnak (Gyógypedagógiai Intézet) lelkiismeretet oktatói munkájáért, mellyel hozzájárul a gyógypedagógus képzés sikereihez.
A ME BTK Kari Tanácsának 44/2024. (XI. 06.) sz. határozata

a Miskolci Egyetem Kiemelt Támogatója kitüntetés adományozásáról
A Kari Tanács támogatja a Miskolci Egyetem Kiemelt Támogatója kitüntetés adományozását a Szimbiózis Alapítvány részére a gyógypedagógus képzésben résztvevő hallgatók szakmai ismereteinek gazdagításáért, a fogyatékossággal élő munkavállalók életminőségének fejlesztése terén a gyakorlati helyszínénen bemutatott példaértékű, kimagasló munkájuk elismeréseként.
A ME BTK Kari Tanácsának 45/2024. (XI. 06.) sz. határozata

egyetemi tanári pályázatot véleményező bizottság tagjairól

A Kari Tanács javaslatot tett az egyetemi tanári pályázatot elbíráló bizottság tagjaira. A bizottság elnöke Prof. dr. Kappanyos András egyetemi tanár, tagjai: dr. Kotics József egyetemi docens és dr. Nyírő Miklós Zoltán egyetemi docens.
A ME BTK Kari Tanácsának 46/2024. (XI. 06.) sz. határozata

 új szakfelelős személyéről
Intézetigazgatói előterjesztésre a Kari Tanács titkos szavazással támogatta az új szakfelelőst a Germanisztika BA, valamint német nyelv és kultúra tanára MA és osztatlan képzésben Bazsóné dr. Sőrés Marianna egyetemi docens személyében.
A ME BTK Kari Tanácsának 47/2024. (XI. 06.) sz. határozata 

a 2025. évi vezetői és oktatói pályázatok kiírásáról

A Kari Tanács az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat és azok szövegszerű javaslatát jóváhagyta. A 2025. évben sor kerül a Gyógypedagógiai Intézet intézetigazgatói, valamint a Dékáni Hivatal hivatalvezetői pályázati kiírására, továbbá 3 egyetemi docensi pályázati kiírásra (Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete, Gyógypedagógiai Intézet, Tanárképző Intézet).
A ME BTK Kari Tanácsának 48/2024. (XI. 06.) sz. határozata
a kari minőségbiztosítási beszámoló elfogadásáról

A Kari Tanács elfogadta az oktatói munka hallgatói véleményezését, a diplomás pályakövetési rendszer főbb adatait, valamint a bemenő motivációs felmérés eredményeit összefoglaló kari minőségbiztosítási beszámolót.
A ME BTK Kari Tanácsának 49/2024. (XI. 06.) sz. határozata
a pszichológia BA szak indításáról

A Kari Tanács nyílt szavazással támogatta az előzetesen kiküldött dokumentáció alapján a pszichológia alapszak szakindítási dokumentációját és támogatólag továbbította a Miskolci Egyetem Rektorátusa felé.
A ME BTK Kari Tanácsának 50/2024. (XI. 06) sz. határozata
együttműködési megállapodások megkötéséről 

A Kari Tanács az Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete vezetőjének kezdeményezésére jóváhagyta az együttműködési megállapodás megkötését az ANTHROPOLIS Antropológiai Közhasznú Egyesülettel, a Bábonyibérci Önsegítő Közösség Egyesülettel, a DIALÓG a Közösségekért Közhasznú Egyesülettel és a PADON Alapítvánnyal a kulturális antropológia szakos hallgatók szakmai gyakorlatának biztosítása céljából.
A határozatot kiadta:
Dr. Illésné dr. Kovács Mária 
dékán
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