Tisztelt Hallgató!
Felhívjuk figyelmét a Hallgatói Követelményrendszer 120.§-ra, amely a kötelező ÁTSOROLÁSRÓL rendelkezik. A részletes szabályzat az alábbi linken olvasható: 

https://www.uni-miskolc.hu/files/2835/HKR%20257_2020..pdf 
A költségtérítéses/önköltséges hallgatókra vonatkozó főbb pontok: 

„(1) Ha az államilag támogatott/állami (rész)ösztöndíjas hallgatói létszámkeretre felvett hallgatónak a tanulmányai befejezése előtt megszűnik a hallgatói jogviszonya, illetve egyéb okból tanulmányait költségtérítéses/önköltséges képzésben folytatja tovább, helyére költségtérítéses/önköltséges formában tanulmányokat folytató, kiemelkedő tanulmányi teljesítményű hallgató léphet a tanév végén.

(8) Megürült államilag támogatott hallgatói létszámkeretre az vehető át, aki

a) az utolsó két bejelentkezett félévében megszerezte az ajánlott tantervben előírt kreditmennyiség legalább 50 %-át, és az összesített korrigált kreditindex alapján összeállított hallgatói rangsor elején szerepel, továbbá akinek

b) az összesített korrigált kreditindexe magasabb, mint az államilag támogatott hallgatók összesített korrigált kreditindex-jegyzékén a rangsor alsó ötödénél elhelyezkedő hallgató éves kreditindexe.

(9) Megürült állami ösztöndíjas hallgatói létszámkeretre az az azonos szakon tanulmányokat folytató hallgató vehető át, aki az utolsó két aktív félévében megszerezte az ajánlott tantervben előírt kreditmennyiség legalább 50 %-át, és az ösztöndíjindexe alapján a kérelmezői hallgatói rangsor elején áll. A 2016/2017. tanév I. félévétől – és ezt követően felmenő rendszerben – hallgatói jogviszonyt létesítő, Nftv. hatálya alá tartozó hallgató esetében, megürült állami ösztöndíjas hallgatói létszámkeretre az vehető át, aki az utolsó két aktív féléve átlagában legalább tizennyolc kreditet szerzett, és elérte a 87/2015. (IV.9.) kormányrendelet 10. számú mellékletében megállapított súlyozott tanulmányi átlagot, és az ösztöndíjindexe alapján a kérelmezői hallgatói rangsor elején áll”
Az átsorolásról a kari Tanulmányi Bizottság dönt, de a költségtérítéses/önköltséges képzésben részt vevő hallgatónak ezt kérnie kell.

A kérelem a kari honlapról tölthető le: http://bolcsesz.uni-miskolc.hu 
KAR/Szabályzatok, határozatok, űrlapok „Kérelem államilag támogatott/állami ösztöndíjas képzésre való átsorolásra”
Benyújtás ideje: a vizsgaidőszak utolsó napja (2021. június 26.)!
Benyújtás módja: kervenyekbtk@uni-miskolc.hu. vagy az ME BTK Dékáni Hivatalában B/2. épület 8. szoba.
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